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NMPUNOXEHUE A. KOHCTPYKLUA TENNOBBLIYUCIIUTENA
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1 — Oucnnel;

2 — Knasuamypa;

3 — 6510k 8Mopu4HO20 npeobpaszosamerns U Krasuamypbl;
4 — 6510k KOMMymauuu;

5 — 3aznywka membpaHHas;

6 — pasvem RS-232.

Puc.A.1. Bug tennoBbiuncnutensa TCPB-024M, -024M+.

4

A B3aeT



i @ 5394
) /B G 7 S E)

YA A/s ANRBY \11 2

1 — npedoxpaHumerib;

2 — pa3beM rooKYeHuUs kabersns numaHusi +24 B;

3 — pa3beM yHugepcaribHbIX 8b1X0008 1-4 cep8uCcHO20 MOOYrIs;

4 — pazbem modyrns Ethernet;

5 — pasbem rnodkrroyeHusi kabens cessu RS-232;

6 — KOHMaKmHble rnapbl yCmaHO8KU pexuma pabombl yHU8ep-
calsibHo20 8bixo0a 0;

7 — pasbem yHueepcasbHo20 8bixoda 0;

8,9 — KOHmMakmHble napbl O yCMaHOBKU pexuma yrpasreHusi
TB J3 u J4 coomeemcmeeHHo,

10 — pa3bem nodkrnoyYeHus kabens cesa3u RS-485;

11 — KOHMaKmHble napbl 07151 yCMaHOBKU pexxumMos pabomsl yHU-
gepcarsibHbIX 8b1X0008 1-4 cep8UCHO20 MOOYIrIS;

12 — pasbembi 0551 NOOKAYeHUS wielgos cesa3u ¢ 6510KOM KOM-
Mymauuu.

a) pasMeweHUe KOHMaKmMHbIX 3J1IEMEeHMoe
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MnombrpoBOYHbIE YaLLIKA
6) mecma nnombupoeaHus

Mnomba rocnosepuTens

Puc.A.2. Bug c3agu 6noka BTOpM4YHOro npeo6pasoBaTens U KnaBuaTtypbil.
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Puc.A.3. O603Ha4eHne KOHTaKTHbIX 3JIEMEHTOB Ha G510Ke BTOPUYHOrO npe-
obpas3oBartens v KnaBuaTypbl.
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Ha3Ha4yeHmne KOHTaKTHbIX KONMoJoK:
XT1-XT5 — KOHmMaKkmHbie KO/IOOKU r100KMoYeHUsT kabeneli ces3u ¢
nT1...I76;
XT6-XT8 — KOHmMaKkmHbie KO/IOOKU r100KMoYeHuUsi kabeneli ces3u ¢
rngit...rige;

XT9, XT10 — koHMaKkmHbie KoroOKu rnooKo4YeHuUs kabenel cesi3u ¢ cuzHa-
JIOM HanpasneHusi nomoka, koHmpons NP unu ummnynbcHO20 cue-
Hana om 1P7...l1P9 e 3asucumocmu om Hacmpoek P u TB.

XT11-XT14 — KoHmMakmHble KofoOKU MoOKmoYeHUsT kabernell c©853uU C
rP1...IP6;

J1/J2 (J3/J4, J5/J6, J7/J8, J9/J10, J11/J12) — koHMaKkmHbie napsi 015 3a-
OaHus pexuma pabombli 6x00HO20 Kackala UMIMYIIbCHO-
yacmomHoezo exolda 11 (12, 13, 14, 15, 16);

J13/J14 (J15/J16, J17/18) — KOHMaKkmHbIe napb! 055 3adaHuss pexuma pa-
60mbl 8x00HO20 Kackala nozaudeckoeo exoda DIR1 (DIR2, DIR3).

Puc.A.4. Bug moayna kommyTtauun.
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Puc.A.5. Bua TB c3agu ¢ KpoHwTeMHamu ans kKpenneHusa Ha DIN-penke
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a) onopHasi ckoba

6) npuxxumHasi ckoba

Puc.A.6. Ckob6bl MOHTaXHble Ans KpenneHus Kabenen cBaA3u.
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a) Bng cnepeau 0) Bug cboky

* - cNpaBOYHbLIN pasmep

1 — 8UHMbI KOHMaKMHOU KONOOKU 8bIXOOHO20 HanpsikeHus =24 B;

2 — ¢8emMOOUOOHbIU UHOUKamop BK/MOYEeHUSs UCMOYHUKa 8MOopUYHO20
numaHusi;

3 — 8UHM MOOCMPOUKU 8bIXOOHO20 HarpsXXeHUs;

4 — 8BUHMbI KOHMAaKMHOU KOS100KU MOOKITHOYEHUS HarnpsXXeHus numadusi
~220 B 50 'y (L — nuHus, N — Heimparb);

5 — cepbea 0nsi 0c8060)X0eHUSs 3aUerKu;

6 — 3awerika 0ns kpenneHus Ha DIN-pedlke.

Puc.A.7. UcTouyHuk BTOpUYHOro nutaumsa cepumn HDR-15-24 (=24 B 15 Br).
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a) BuA cnepeam 6) Bua cboky

* - cnNpaBOYHbLIN pasmep

1 — BUHMbI KOHMAaKMHOU KOST00KU 8bIXOOHO20 HarnpsiXxeHusi =24 B;

2 — €c8emoOuUOOHbIU UHOUKAmMoOpP BKIMHYEHUS UCMOYHUKA 8MOpUYHO20
numaxusi;

3 — BUHMbI KOHMAaKMHOU KOSTO0KU MOOKITFOYEHUST HarnpsKeHUs: numaHusi
~220 B 50 'y (L — nuHus, N — Hedmparb);

4 — cepbaa 05151 0c8060)X0eHUS 3aWeIKU;

5 — 8UHM NOOCMPOUKU 8bIXOOHO20 HarPSXXEHUS;

6 — 3awernka ons kpernneHusi Ha DIN-pelike.

Puc.A.8. UcTouHUK BTOpUYHOro nutaHua cepmn HDR-30-24 (=24 B 30 Br).
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NMPUNOXEHUE b. CXEMbI MNOAKIIOYEHUA, CXEMbI BXOAOB U
BbIXOO0B
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_ |«nAs» SHELDT |—
| na ] 24V «luTaHue =24B»
PS XT6 v e -
¥ om XT9 = =24B 7}
_ «NA6» «MuTanne pacxogoMepoB =24B» } }
+24V
e I
. ]
el XT11-XT14 n
|
DIR 1 R e I
T xTi0 =24B | |
DIR1- T L
—_————————— I }
|
Mogyn RS-232/485 Moaynks BTopuyHoTro l Maayne apxnearopa J
------------------ XT2 «RS -485n
XP2 «RS-232» i npeoGpa3zoearens |
2] ro b— | GND_ [y
3 o : I A/Data- |
5 GND \ «Mmn. BbIX.» B/Data+ 1
7 rrs —— | TSOUT4+ | | XRTD:‘RS-Z!WZ»
I— | TSOUT4-
8 cTs o e | xP2 ®s-2325 : RS 3
XP3 «RS -485» | I TSOUTA- | 1 TXD H | D 3
FE i o TSOUT2r 2 CTS | | oS n
2 |AData-— [ TSOUT2- I 3 RXD ) | GHD 7
1 BfData+—| | | TSOUT1+ 4 RTS 7| | XP4 «RS -485»
| 7 GND |
,,,,,,,,, B b TSOUT1- I | | GND
1 Il | | AlData-
i _______________ |_ ______ B/Data+
I XP5 «RS -485»n
S 4
—I GND
AlData-
Mpu yctaHoske B TB mogyna apxusaTopa: | B/Datar

1. BHewHee nutaHne =24 B nogkniodaeTca Kk pasbemy XP1 moayns apxmeatopa. lNutaHue Ha TB npu
3TOM nojaeTcs ¢ knemMmHuka XT1 moayns apxveaTopa.

2. Mogynb apxvueartopa u Mmoaynb nHTepceiicos RS-232/485 aonxHbI GbITb COEANHEHbI MO
HTEpdERCHBIM Lensam: nnn nHtepdenc RS-232 (pasbembl XP2 Ha mogyne apxvweatopa u mogyne RS-
232/485), unu nHtepdenc RS-485 (pasbem XT2 Ha moayne apxueaTtopa U pazbeMm XP3 Ha moayne RS-
232/485).

3. AnropuTtm paboTbl MHTEpPdEencoB Mogynsa apxveaTopa:

3.1 Cea3b no uHTepdpelicy RS-485 (XP5) moxeT ocyluecTBNATLCA 6e3 Kakux-nubo orpaHu4eHui
OOHOBPEMEHHO € uHTepdpeiicom RS-232 (XP3) nnu ¢ nHtepdeincom RS-485 (XP4).

3.2 Cesa3b no uHTepdency RS-232 (XP3) u no nitepdeicy RS-485 (XP4) MoXeT oCyLLECTBNATLCA
TOMNBLKO C rapaHTUPOBAHHLIM pasfeneHnemM no BpeMeHn MHOPMAaLMOHHBIX NOTOKOB MO YKa3aHHbIM
nHTepdericam.

Puc.B.1. Cxema nogkno4vyeHUsa TennoBbIMUCINTENSA.
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«B3JNNET TCPB» «B3NET 3P»
TCPB-024M/M+

XT2
11(2,...,6)+ | 4 OUT1 (4)
11(2,...,6)- |= 5 OouT2(-)

- 0519 ucnoniHeHuUs1 OPCB-310

«B3JIET TCPB» «B3JIET OP»
TCPB-024M/M+

XT1
11(2,...,6)+ |= 1T TS OUT(+)
11(2,...,6)- | 2| TSOUT()

- Ons ucnonHeHuUt SPCB-x10, -x30, -x40, -x50, -x10M(J1,®), -x20M(J1,®),
-X30M(JIT,®), -x40M(J1,®), -x70M(J1,®)

a) pacxodomepa anekmpomazHumHoz20 «B3JIET OP»

«B3NET TCPB» «B3JIET MP»
TCPB-024M/M+
XS5
[1(2,...,6)+ | [ TS OUTO(1-8) +
11(2,....6)- |= TS OUTO(1-8)-

- 0nsi ucnonHeHut YPCB-5xx uy

«B3JIET TCPB» «B3NET MP»
TCPB-024M/M+

XP6...9
[1(2,...6)+ |« D OUTI(2.4) +
1(2,..,6)- |« D _OUT1(2..4)-

- 0nsi ucnonHeHut YPCB-1xx uy

6) pacxodomepa ynbmpaseykoeozo YPCB «B3JIET MP»

Puc.b.2. Cxembl noakntoyeHusa pacxopnomepoB ¢pupmbl «B3JIET» k Tenno-
BbIYMCIIUTESIO MO UMNYNbCHLIM BXoAaMm.
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na
«B3NNET TCPB»
TCPB-024M/M+ ST are
+24B = | -MuTaHne
P i ; Bbix.0-5(0-20) mA
COM T_‘?

Puc.b.3. TpexnpoBoaHasa cxema noakntoyeHus M pasnnyHbiX TUNOB C Bbl-
XoAHbIM TokoM 0-5 (0-20) mA.

«B3JIET TCPB» na
TCPB-024M/M+ oy Ty
|7 UTaHW
+24B a - MuTaHue
P t ; +Bbix.0-5(0-20) MA
COM ? \‘I'i -Bbix.0-5(0-20) mA

Puc.b.4. YeTbipexnpoBoaHasa cxema nogkntoyeHus M pasnuyHbIX TMNOB C
BbIXOAHbIM TOKOM 0-5 (0-20) MA.

«B3JIET TCPB» na
TCPB-024M/M+
+ Mutanre
+24B - NMutanne
P = +Bbix.0-5(0-20) mA
COM 1 -Bbix.0-5(0-20) MA
! ( )
nn |
+En —-|=-
-En
na
+ [luTanne
+24B - NMutaHwe
P = +Bbix.0-5(0-20) mA
COM .-y -Bbix.0-5(0-20) mA
! ( )

NI — NCTOYHUK NuTaHuga

Puc.b.5. YeTbipexnpoBoaHasa cxema nogkntoyeHus M pasnuyHbIX TUNOB C
BbIXoAHbIM TOKOoM 0-5 (0-20) MA K TennoBbIYUCNIUTENIO NpU paboTe
C BHEWHNMUN UCTOYHMKAMM NMUTAHUS, paCCYMTaAHHBLIMU Ha NOAKMIO-
yeHue ayx MNA.
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+5B

1 kOm

J1(J1,J3,J5,J7)

» «TSOUT+ »
(«TSOUTx+»)

~— ¢ Q\n

» «TSOUT- »
J2(J2,J4,J6,J8) («TSOUTX-»)

.

GND

Puc.b.6. Cxema oKOHe4YHOro Kackaga yHMBepcasbHbIX BbIXOOOB.

[na obecnevyeHns CONpsXKeHUst C pPasfnnYHbIMX TUNAMKU NPUEMHMU-
KOB OKOHEeYHble Kackabl YHMBepcasibHbIX BbIXOA0B MOryT paboTaTth Kak
npu NUTaHMM OT BHYTPEHHEro pasBsi3aHHOrO MCTOYHMKA NUTaHUs (ak-
TUBHbLIN PEXWM), TaK U OT BHELUHEro UCTOYHUKA NUTAHUSA (NacCUBHbLIN
pexum). Tunosas noctaBka — NACCUBHbBIN PEXNM pabOTbl OKOHEYHOrO
Kackapa.

B ckobkax Ha cxeMe ykasaHbl 0603Ha4YeHus1 Ansi yHMBepCarbHbIX
BbIXOZOB CEPBUCHbLIX MOOYNEW.

B akTMBHOM pexume n 3agaHHOM 3HayYeHuu napameTpa AKTUB.yp.
<BbICOKMIN> HaMNpshKeHWe Ha BbIXO4E B FIOMMYECKOM peXuMme U amniu-
Tyga nmnynbca B UMMYNIbCHOM pexume MoxeT bbiTb oT 2,4 go 5,0 B.
Mpn otcyTcTBUM MMmnynbca 1 npu ypoBHe <Hu3knm> B normyeckom pe-
XuMe — HanpshkeHne Ha Bbixoge He 6onee 0,4 B. PaboTa Bbixoga B ak-
TMBHOM pEXUME [OMycKaeTCsl Ha Harpysky C COMPOTUBIIEHMEM HE Me-
Hee 1 kKOm.

B naccumBHOM pexume gonyckaeTcsi MUTaHne OT BHELLHEro UCTOY-
HUKa HanpsKeHMeM NOoCTosiHHOro Toka oT 5 go 10 B, gonyctumoe 3Ha-
YeHne KOMMYTUPYEMOrO ToKa Harpy3ku He 6onee 10 MA.

[onyckaeTcs nuTaHue BbIXOQHOrO Kackaga OT BHELUHEro UCTOYHU-
Ka HanpspkeHnem o 24 B nocTositHHOro Toka, Npu 3TOM aMnnuTyaa Bbl-
XOOHbIX UMMYyNbCOB OyaeT orpaHuMyeHa HanpshkeHnem cpabaTbiBaHUSA
cynpeccopa Ha ypoBHe 15 B.

lNogknoyeHne OKOHEYHOro Kackaga K BHYTPEHHEMY UCTOYHUKY MN-
TaHua +5B ocyullecTBnAeTCcd C NOMOLLbIO NepemMbldeK, 3aMbIKatoLWnX
COOTBETCTBYHOLLIME KOHTAKTHbIE Napbil.

[nvHa nuHUKM cBA3M ANsa yHuBepcarnbHbIX BbixogoB — 40 300 m.
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+5B

5100m

J1(3,5,7,9,11); J13
3300m
11(2,3,4,5,6)+; DIR1+

11(2,3,4,5,6)-; DIR1-

J2(4,6,8,10,12); J14

GND }T

Puc.b.7. Cxema BxogHOro Kackaga YaCTOTHO-MMNYJIbCHbIX BXOAOOB pacxoaa
n norn4ecKoro Bxona HanpasJsjieHUsA NOTOKa.
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Bnok BTOpUYHOroO
npeobpasosaTtens 1 KnasMaTypsl
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Puc.b.8. NMocTtpoeHue cxembl anektponutaHusa MNP. NMogkniroyeHune ao 7 MNP.
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bnok BTOpnyHOro
npeobpasoBarens u Knaenartypbl

> |1s]| 24B

MoZaynb KOMMyTaLmK
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KoMmmyTaumoHHas
Konoaka

Puc.B.9. NMocTtpoeHue cxembl anekTponutaHus MNP. NMogknioveHue po 9 MNP.
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NMPUNOXEHUE B. NEPEYEHb HEWITATHbIX CUTYALIUA

Ta6bnuua B.1. HewTaTHble cutyaumm ¢ GpUKCUpOBaAHHLIM KpUTepuem

O603HaveHue (kog) HC ans

Bug HC cooTBeTcTBYOWero TP Kputepun BO3M?<>K::'G
TP1 TP2 TP3 TP4 peakt
C6ow no anekTponutTaHuio (oT- 0 0 0 0 HeTt nutaHus | 1. OctaHoB TC
ka3 3l) nnu céon 2. PacyéT TCpor
Pacxog B COOTBETCTBYHOLLEM 1. OctaHoB TC
TP Gonblue BepxHero npeae- 1 7 13 19 Qi > QiBH |AWTc=0 u AWre=0
na gmnanasoHa namepeHuin NP 2. OcmaHoe menna
Pacxof B COOTBETCTBYIOLLEM Qiotc<Qi OcTtaHoB AWTc=0
TP mMeHbLle HWXKHEero npegena 2 8 14 20 <QinH 3. OcmaHoe NBC
ananasoHa namepenun NP OctaHos AWrB=0
Pacxoa B COOTBETCTBYIOLLEM 3 9 15 o1 Qi<QioTc 4. PacueTt TCpor
TP MeHbLUE OTCEeYKN YyeT no gorosopy
Etc.oor v Ers.gor
5. Pacyem Ten. do2
Yyet no Etc.gor
6. Pacyem 'BC doe
Yyet no Ere.gor
7. Peructpauusa HC
OwwnbkKa Ha NMHUN UMNYTTbCOB CueT npogonx.
ob6bema npu paspeLLleHHOM 8. Qi=Qipor
koHTpone (oTtkas NP). Kor- 4 10 16 22 TkoH Y4eT no A4OroBOopHOM
Tponb paboTbl MNP 1 coeanHn- KOHCTaHTe.
TenbHoro kabena MNP ¢ TB 9. Qi=0
MpupaBHMBaHKE K
HYIH0
10. Qi=QiHH
MpupaBHMBaHME K
HWKHeMY npegeny
n3mepeHus
1. OctaHoB TC
AWTc=0 n AWre=0
2. OcmaHoe menna
OctaHoB AWTC=0
3. Ocmaroe N'BC
OctaHoB AWrB=0
4. Pacuet TCpor
i < i YyeT no goroeopy
OTka3s gatyuka TemnepaTtypbl 5 11 17 23 | = Ay Etc.gor v Ers.gor
nnm
B cooTBeTCcTBYOWEM TP ti > tisy 5. Pacyem Ten. do2

YyeT no ETc.gor

6. Pacuem NBC doe

Yyet no Ers.gor

7. Pernctpaunsa HC

YyeT Npogornx.

8. ti=tigor

Y4yeT No OOroBOpHOWM
KOHCTaHTe.
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MpoponxeHune Tabn. B.1

Buag HC

O603HaveHune (kog) HC ans

COOTBETCTBYWOLWErO TP | kpurepuit | BoamoxHble peakumm

TP1 | TP2 | TP3 | TP4

OTkas gaTtyvka faBreHus B
cooTBeTcTBYOWEM TP

1. Pernctpaumsa HC

Pi<PiHH YyeT npogonx.

6 | 12 | 18 | 24 Unm 3 Pi=Pinor .
Pi>PiBH yeT no ﬂOfOBOpHOVl

KOHCTaHTe.

Ta6bnuua B.2. YcnoBusi BosHukHoBeHUst HC ¢ Homepamu 25-31 n BO3MOXHbIe

peakuuun

Ne HC Ycnosune

Bo3MoxHble peakumm

25 G2>Knp-G+

. OctaHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHoe N'BC. OctaHoB AWre=0

. PacueTt TCpor. Yuert no gorosopy. ETc.gor u Ers.gor
. Pacyem Ten. doz2. Yuet no Etc.gor

. Pacyem NBC do2. Yuet no Ers.gor

. Peructpaumusa HC.

26 t4-to<AtTC

. OctaHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

OcmaHnoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHoe NBC. OctaHoB AWre=0

. PacyeTt TCpor. Yuet no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
. Pacyem Ten. doz. Yuet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yuet no Ere.gor

. Pernctpauusa HC.

27 G1<G2<Kﬂp'G1

. OctaHoB TC. AWTc=0 u AWre=0

Ocmanoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHoe NBC. OctaHoB AWre=0

. PacueTt TCpor. Yuert no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
Pacyem Ten. doe. Ydet no Evc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yuet no Ers.gor

. Peructpauua HC

. G1=G2=(G1+G2)/2

. G1=G2

0. G2=G1

28 G4>Knp-Gs

. OctaHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTc=0

. OcmaHoe 'BC. OctaHoB AWrB=0

. PacueTt TCpor. YueTt no gorosopy. Etc.gor u Ers.gor
. Pacyem Ten. doa. Yuet no Etc.gor

. Pacyem NBC do2. Y4et no Ers.gor

. Peructpaumsa HC

NOURWNA2OONODTRWN=2ANODORWNANOORWN =
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MpoponxeHne Tabn. B.2

Ne HC Ycnosue

Bo3amoxHble peakunmn

29

t3-t4<AtTC

. OctanHoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHnoe menna. OctaHoB AWTc=0

. Ocmanoe N'BC. OctaHoB AWre=0

. Pacuet TCpgor. YueTt no gorosopy. Etc.gor n Ere.gor
. Pacyem Ten. do2. Yuet no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. Yuet no Ere.gor

. Peructpaumna HC

30

G3<G4<KI‘Ip-G3

OCOoONOAPLWN_2NOOADRDWN -

. OctanoB TC. AWTc=0 n AWre=0

. OcmaHoe menna. OctaHoB AWTc=0

. Ocmanoe N'BC. OctaHoB AWre=0

. PacueTt TCpgor. YueTt no gorosopy. Etc.gor n Ere.gor
. Pacyem Ten. do2. Y4et no Etc.gor

. Pacyem N'BC do2. YdeTt no Ere.gor

. Pernctpauusa HC.

. G3=G4=(G3+G4)/2

. G3=G4

10. G4=G3

31

He 3apencTtBoBaHa

Perncrpauua HC

NMPUMEYAHNA:

1. BoamoxHble peakumn HC, BbigeneHHble B Tabn. B.1 u B.2 kypcusowm,
3a4aloTcs TONbKO Npu Bblbope TennocucteMbl «llonb3oBaTenbckas».

2. PacwmndpoBka nHgekcos npueegeHa B npunoxeHum .

3. B ucnonHenun TCPB-024M+ apxuBupyoTcs TONbKO BpeMeHa AeNCcTBuUS
HC c dmkcupoBaHHbIM Kputepuem 3a Homepamu 4, 5, 10, 11, 16, 17,

22,23 n HC25-31
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NMPUNOXEHUE I'. TUNOBBLIE CXEMbl USMEPUTEJbHbIX CU-
CTEM

Cuctema KOOUNPOBKN TUMNOBbLIX CXEM.

A XX -XxX
Cucmema mennocHabxeHus
ogHoTpybHas - 1
ABYXTpyOHas OTKpbITas - 2
ABYXTpyOHas 3akpbiTas - 3
ABYXTpYyOHas 3akpbiTas ¢ pacdetomM no npsmomy TP - 4
OBYXTPYyOHas 3akpbiTas ¢ pacdeTom rno obpatHomy TP - 5
Hucno mpybonpoeodoe e TC
oavH - 1
ABa - 2
™u - 3
yeTblpe - 4
Cucmema NBC
HET - 0
ogHOTpyOHas - 4
ABYXTpybHas - 2
Pacyem 'BC HeT - 0
no obbemy - 14
no tenny - 2
21
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t1 P1 Q

N3 TC » HalBC

P Q

BTC < Uupk. NBC

Puc.l.1. Cxema noTpebneHusn A22-22 (cuctema N'BC ¢ umpkynsumen).
PacueTHble hopmynbl

M1 =Vi-p(ti, P1) M2=Vap(tz, P2) M1c=M1-M2
W1 = Mi-(h1 —hxB) W2 = Ma2:(hz2 — hxB) Wre =0

WTc = M1:(h1 — hx) — M2:(h2 — hxB)

PekomMeHayeMble anropuTMbl KOHTPOSA ANA cxeMbl A22-22

Tabnuua .1
Ne HC Ycnosue Peakumnsa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 9 Q2<Q20T1C Q2=0
1 Q1 >Q1BH Pacuet TCpor 10 OTkas NP2 Pacyet TCpor
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 11 to<trHy; t>toBY Pacuet TCpor
3 Q4<QqoTC Q1=0 12 P2<PoHH; P2>P2BH P2=P2por
4 OTkas NP1 PacueTt TCpor
5 ti<tiHy; t1>14BY Pacuet TCpor
6 P1<P1HH; P1>P4BH P1=P1por
7 Q2 >Q2BH Pacuet TCpor
8 Q20Tc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
NMPUMEYHAHUA:
1. Pernctpaumsa kaxgon HC conpoBoxgaeTcss COOTBETCTBYHOLWMM doriarom
B apxmBax.

2. QHH, QiBH, — YCTAHOBMNEHHbIE B COOTBETCTBYHOLMX 1P HWXHUIA 1 BEPX-

HUN npegenbl SAMeEPEeHNA pacxoada, npu BbiIXoge 3a KOTOPble

NHONLM-

pyeTcs HyneBoe 3HayeHue pacxoda, a HakornneHue obbema 1 Bbigada

MMNynbCOB NPOAOIKAKTCA.

3. Qiotc, QioTC — ycTaHOBMNEHHble B cooTBeTcTBYOWMX 1P noporoBbie
3Ha4yeHus pacxofa, npu BbIXo4e 3a KOTopble npekpawaeTca Hakonne-

HVe obbema.
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t1 P1 Qq
U3 TC ,_{><]_T_J-_@

t2 P2 Q2
BTC

t3 P3

Ll

Q3

@__, Ha MBC

KOHTPONbHbIN

Puc.lr.2. Cxema nortpeénenuna A23-10 (OTkpbiTas cuctema tennonotpebne-
HUA ¢ KoHTponem FBC, cymmapHasa TtennoBas Harpys3ka Oonblue

0,5 Nkan/u).

Pac4yeTHble bopmyrbl

Wrc = M1-(h1 — hx) — M2:(h2 — hxB)

M1 = V1-p(t1, P1)

M2 = V2-p(t2, P2)

Ms = V3-p(t3, P3) Mtc =M1 - M2

W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2:(h2-hxB), rge hz = f(t2,P2)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpona AnAa cxembl A23-10

W =0

Tabnuua I'.2

Ne HC Ycnosune Peakuusa Ne HC Ycnosune Peakuunsa
0 HeTt nutaHus OcTtaHoB TC 13 Qs > QsBH Pernctpauua HC
1 Q1> QqBH Pacyetr TCpor 14 Q30Tc<Q3<Q3HH Pernctpauus HC
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<QsoTC Peructpauus HC
3 Qi<QqoTC Q1=0 16 OTkas NP3 Perucrtpaumsa HC
4 OTkas NP1 Pacyetr TCpoor 17 ts<tsHy; t3>t3BYy Pernctpauusa HC
5 t1<tyHy; t1>t1BY Pacuet TCpor 18 P3<P3HH; P3>P3BH Pernctpauusa HC
6 P1<P4HH; P1>P1BH P1=P1gor
7 Q2 > Q2BH Pacuetr TCpor
8 Q201c<Q2<Q2HH Q2=Q2HH 25 G2>Knp-G+ PacueT TCpoor
9 Q2<Qo0TC Q2=0 26 t1-to<AtTC Pacuet TCpor
10 Otkas NP2 PacueTt TCoor 27 G1<G2<Knp-G1 G1=G2=(G1+G2)/2
11 t2<toHy; t2>toBY Pacuet TCpor
12 | P2<P2HH; Po>P2BH P2=P2por
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t1 Py Q1

N3 TC

t2 P2 Q

o —

BTC AN

Puc.l'.3. Cxema noTpebneHus A32-00. (3akpbiTas cuctema oTonseHus. Y4yer

no AByM pacxoaomepam).

Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = V1-p(t1, P1)
M2 = V2-p(t2, P2)
Mtc = M1 — M2
W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)
W2 = M2:(h2-hxB), roe hz = f(t2,P2)
Wrc = M1-(h1 — hxB) — M2:(h2 — hxB)
Wrs=0

PekomeHayeMble anroputMbl KOHTpona ana cxembl A32-00

Tabnuua I'.3

Ne HC Ycnosue Peakuusa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 9 Q2<Q20TC Q2=0
1 Q1> QqBH Pacyer TCpor| 10 OTkas P2 Pacyetr TCoor
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=1QHH 11 to<toHy; t2>tBY Pacuet TCpor
3 Q1<QqoT1C Q1=0 12 P2<P,HH; P2>P2BH P2=P2por
4 OTkas NP1 Pacyetr TCpoor
5 t1<tiHy; t1>t4BY Pacuetr TCpor| 25 G2>Knp-G+ Pacuet TCpor
6 P1<P1HH; P1>P1BH P1=P1por 26 t1-to<AtTC Pacuet TCpor
7 Q2 > Q2BH Pacyer TCpor| 27 G1<G2<Knp-G G1=G2=(G1+G2)/2
8 Q20TCc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
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MsTc>—|><}T J— @ » HarlBC

Puc.l'.4. Cxema notpe6nenunsa A11-12 (cuctema 'BC TynukoBas).
PacueTHble bopmynbl

M1 = V1-p(t1, P1) MTtc = M4
Wtc = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)
Wre =0

PekomMeHayeMble anropuTMbl KOHTpona AnAa cxembl A11-12

Tabnuua .4
Ne HC YcnoBue Peakuunsa Ne HC YcnoBune Peakuuns

0 HeT nutaHusa OcTtaHoB TC
1 Q¢ > QqBH Pacuet TCpor
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH
3 Qi<QqoTC Q1=0
4 OTkas NP1 Pacuet TCpor
5 ti<tiHy; t1>141BY Pacuet TCpor
6 P1<P1HH; P1>P4BH P1=P1por
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t1 Pq1 Qq
Ws TC >—I><I—LJ‘@
t2 P2 Q2
BTC >—|><]—L-L@

t3 P3 Q3

KOHTPOJIbHbIN

I L—@—» Ha FBC

Puc.l.5. Cxema nortpe6nenuna A23-11 (OTKpbiTas cuctema tennonotpebne-
HUA ¢ KoHTponem FBC, cymmapHasa TennoBasi Harpy3ka Oonblue
0,5 Mkan/4, neTHUN pexum).

Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = V1-p(t1, P1)

M2 = V2-p(t2, P2)

MTtc =M1 + M2

W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2:(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)

W3 = Ms-(hs-hxB), rae hs = f(t3,P3)

Wrc = M1-(h1-hxB) + Mz2-(h2-hxB)

WrB = Ms-(hs-hxs)
PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpOns AnAa cxembl A23-11

Ms = V3-p(ts, P3)

Tab6nuuya I'.5
Ne HC Ycnosune Peakunsa Ne HC Ycnosue Peakuunsa

0 HeTt nutaHus OctaHoBs TC 13 Qs > QsBH Perncrpauus HC
1 Qq > Q+BH PacueTt TCpor 14 Q301c<Q3<Q3HH Pernctpauua HC
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<QsoT1C Peructpauua HC
3 Q1<QqoT1C Q1=0 16 OTkas NP3 Perucrtpaumsa HC
4 Otkas NP1 Pacuet TCpor 17 t3<tsHy; t3>t3BY Peructpauusa HC
5 ti<tiHy; ti>tBY Pacyetr TCpoor 18 P3<P3HH; P3>P3sBH | Pernctpauua HC
6 P1<P4HH; P1>P1BH P1=P1por
7 Q2 > Q2BH Pacuet TCpor
8 Q20TCc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
9 Q2<QqoTC Q2=0
10 OTkas NP2 Pacuet TCpor
11 to<toHy; t>tBY Pacuet TCpor
12 P2<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
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Puc.l.6. Cxema notpebnenusa A24-22 (OTkpbiTas cuctema TensiocHabxeHus,

PacueTHble dhopMynbl

M1 = V1-p(t1, P1)
Mz = V2-p(t2, P2)
M3z = V3-p(ts, P3)
Ma = Va-p(ta, P4)

C CyMMapHOM TensioBou Harpy3koun bonbue 0,5 Mkan).

W1 = M1-(h1-hxB), rge h1 = f(t1,P1)
W2 = M2:(h2-hxB), rge hz2 = f(t2,P2)
W3 = Ms-(hs-hxB), rae hs = f(t3,P3)
W4 = M4-(ha-hxB), rae ha = f(t4,P4)

Wrc1 = M1-(h1-hxB) — M2-(h2-hxB)
Wrg = Ms-(hs-hxs) — M4-(hs-hxB)

MTtc = M1 — M2
PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpONs Ansa cxembl A24-22
Ta6nuua I'.6
Ne HC Ycnosune Peakumns Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 17 t3<tsHy; t3>t3BY Pacuet TCpoor
1 Q1> QqBH Pacuer TCpoor| 18 P3<P3HH; P3>P3BH P3=P3por
2 Q101c<Q1<Q+HH Q1=Q1HH 19 Q4 > Q4BH Pacuet TCpoor
3 Q1<QqoT1C Q1=0 20 Q40TC<Q4<Q4HH Q4=Q4HH
4 OTkas NP1 Pacuer TCpor | 21 Q4<Qq0TC Q4=0
5 ti<tiHy; ti>t4BY Pacuetr TCpor| 22 OTtkas NP4 PacueTt TCpor
6 P1<P1HH; P1>P1BH P1=P1por 23 t4<tsHy; t4>t4BY Pacuet TCpor
7 Q2 > Q2BH Pacuer TCpoor| 24 P4<P4HH; P4>P4BH P4=P4por
8 Q201c<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
9 Q2<Qq0TC Q2=0 25 G2>Knp-G+ Pacyet TCpor
10 OTkas NP2 Pacuetr TCpor| 26 t1-to<AtTC Pacuet TCoor
11 to<toHy; to>1BY Pacyer TCpgor | 27 G1<G2<Knp-G1 G1=G2=(G1+G2)/2
12 P2<P2HH; P2>P2BH P2=P2por 28 G4>Knp-Gs Pacyet TCpoor
13 Qs > Q3BH Pacyer TCpoor| 29 ts-ta<AtTC Pacyet TCoor
14 Q301c<Q3<Q3HH Q3=Q3HH 30 G3<G4<Knp-Gs G3=G4=(G3+G4)/2
15 Q3<Qz0T1C Q3=0
16 OTkas NP3 Pacuet TCpor
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Puc.l'.7. Cxema notpebnenuna A23-12 (OTKpbiTas cuctema tennonotpedne-
HUS C CyMMapHOW TennoBoun Harpy3koun 6onblie 0,5 Nkan).

Pac4yeTHble bopmyrbl

M1 = Vi-p(t1, P1) M2 =Vap(t2, P2) Ms = Vs-p(ts, P3)

Mtc = M1 — M2

W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2:(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)

W3 = Ms-(hs-hxB), rae hs = f(t3,P3)

Wrs = Ms-(hs-hxB)

Wrc = M1-(h1-hxB) — M2-(h2-hxB)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTpons Ansa cxembl A23-12

Tab6nuua I'.7

Ne HC Ycnosue Peakuus Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHusa OcTtaHoB TC | 13 Q3 > Q3BH Pacuet TCpor
1 Q1> QBH Pacuetr TCpor| 14 Q301c<Q3<Q3HH Q3=Q3HH
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Qs<Qs0TC Q3=0
3 Q1<QqoTc Q1=0 16 OTkas NP3 Pacuet TCoor
4 Otkas NP1 Pacyer TCpor| 17 t3<tsHy; t3>t3BY Pacuet TCpoor
5 ti<tiny; t1>t1By Pacyer TCpor| 18 P3<P3HH; P3>P3BH P3=P3por
6 P1<P1HH; P1>P1BH P1=P1por
7 Q2 > Q2BH Pacuetr TCpor
8 Q201Cc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH 25 G2>Knp-G+ Pacuet TCpor
9 Q2<Q.0TC Q2=0 26 t1-to<AtTC Pacyet TCpor
10 Otkas NP2 Pacuer TCpor| 27 G1<G2<Knp-G1 G1=G2=(G1+G2)/2
11 to<toHy; to>toBY Pacuyet TCpor
12 P2<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
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Puc.l.8. Cxema nortpeénenuna A23-00 (OTkpbiTas cuctema tennonotpebne-
HUS C CyMMapHOW TennoBoun Harpy3koun 6onblie 0,5 Nkan).

PacueTHble hopMynbl

M1 = V1-p(t1, P1)
M2 = V2-p(t2, P2)
MT1c = M1 — M2

V3=N-B

W1 = M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)
W2 = Mz2:(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)

WrB=0

Wrc = M1-(h1-hxB) — M2-(h2-hxB)

PekomeHayemMble anropuTMbl KOHTpona AnAa cxembl A23-00

Tabnuuya I'.8
Ne HC Ycnosune Peakumnsa Ne HC Ycnosune Peakuunsa

0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 13 Qs > QsBH Peructpauusa HC
1 Q1> QqBH Pacuet TCpor 14 Q30Tc<Q3<Q3HH Peructpauus HC
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 15 Q3<QsoTC Pernctpauus HC
3 Qi<QqoTC Q1=0 16 Otkas NP3 Perucrtpauusa HC
4 OTkas NP1 Pacuyet TCpor
5 t1<tiHy; t1>t1BY Pacuet TCpor
6 P1<P4HH; P1>P1BH P1=P1por 25 G2>Knp-G+ Pacuet TCpor
7 Q2 > Q2BH Pacuet TCoor 26 t1-to<AtTC Pacuet TCpor
8 Q20TCc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH 27 G1<G<Knp-G« G1=G2=(G1+G2)/2
9 Q2<Qz0T1C Q2=0

10 OTkas NP2 Pacuer TCgor

11 t2<toHy; t2>toBY Pacuet TCpor

12 P.,<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
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Puc.l.9. Cxema nortpebnenHus A42-00 (3akpbiTaa cuctema otonsieHus. Yyet

no pacxogomMepy npsimoro TpyéonposoAaa).

PacueTHble hopMynbl

M1 = Vi-p(t1, P1)
M2 = V2:p(t2, P2) ( KOHTPOMbHbIN)
M1c =0

W1 = M1:h1, rae h1 = f(t1,P1)
W2 = M1-h2, rge hz = f(t2,P2)
Wrc = M1-(h1 — h2)

WrB=0
PekomeHayemMble anropuTtMbl KOHTpons Ansa cxembl A42-00
Ta6nuuya I'.9
Ne HC Ycnosue Peakunsa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nuTtaHus OcTaHoB TC 9 Q2<Qq0TC pernctpaums
1 Q1> Q4BH Pacuyet TCpor 10 Ortkas NP2 perucTtpauus
2 Q101c<Q1<Q1HH Q1=Q1HH 11 to<toHy; to>toBY Pacuetr TCpor
3 Q1<QqoT1C Q1=0 12 P2<P2HH; P2>P2BH P2=P2por
4 Otkas NP1 Pacuetr TCpor
5 ti<tiHy; t1>t4BY PacueTt TCpor
6 P1<P1HH; P1>P4BH P1=P1por 26 t1-to<AtTC Pacyet TCpor
7 Q2 > Q2BH perncrpaums
8 Q201c<Q2<Q2HH perncrpauus
30
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Puc.l.10. Cxema notpebneHusa A52-00 (3akpbiTasi cuctema otonneHus. Yyet

no pacxopgomepy obpaTtHoro Tpybonposopaa).

PacueTHble doopmyrbl
M1 = V1-p(t1, P1) ( KOHTPOMbHLIN)
M2 = V2-p(t2, P2)

M1c =0

W1 = M2:h1, rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2-h2, rge hz = f(t2,P2)

Wrc = M2:(h1 — h2)
Wrs =0
PekomeHayemMble anropuTtMbl KOHTpons ansa cxembl A52-00

Ta6nuua .10

Ne HC Ycnosue Peakunsa Ne HC Ycnosue Peakunsa
0 HeT nutaHusa OcTaHoB TC 9 Q2<Qq0TC Q2=0
1 Q1> QqBH perucTtpauus 10 OTkas NP2 Pacuet TCoor
2 Q101c<Q1<QqHH peructpauus 11 to<toHy; t2>toBY Pacuet TCpor
3 Qq1<QoTC perucTtpauus 12 P2<P2HH; P>>P,BH P2=P2pgor
4 Otkas NP1 perncrpauus
5 ti<tiHy; t>tBY PacueTt TCpor
6 P1<P1HH; P1>P4BH P1=P1por 26 t1-to<AtTC Pacyet TCpoor
7 Q2 > Q2BH Pacuer TCpor
8 Q201Cc<Q2<Q2HH Q2=Q2HH
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Puc.lN11. Cxema «lMonb3oBaTenbckasa» ¢ rmMOKkon KoHdurypauuen tenna u

Macchbl, 1 BbIGOpoM yucna Tpy6onposofoB ot 1 Ao 4.

PacueTHble dpopmynbl
M1 = V1-p(t1, P1)
M2z = V2-p(te, P2)

M1-(h1-hxB), rae h1 = f(t1,P1)

W2 = M2-(h2-hxB), rae hz = f(t2,P2)

Ms = V3-p(ts, P3) W3 = Mas-(hs-hxB), rae hs = f(t3,P3)
Ma = Va-p(ta, P4) W4 = Mas-(ha-hxB), rae ha = f(ts,P4)

WTc = «He 3agan»; WrB = «He 3agaH»

Wtc = W1tW2+W3+W4, npn atom Wres = W1xW2+W31W4;

WTc = M1(h1-h2), npn atom Wrs = W3 nnn Wres = W3+tW4;

WTtc = M2(h1 h2), npu atom Wre = W3 nnn Wre = W3+W4;

WTc = M1(h1-h2) + M3(h4-hxs), npyn aToM BbIGOP hopmynbl WrB HEBO3MOXEH;

WTc = M2(h1-h2) + M3(hsa-hxe), -//-;
WTtc = M1h2+M3h4, -/l-;
WTtc = M1h2-M3ha, -1/-;

MT1c = He 3agaH nnn Mtc cumtaetca no anroputmy Wrc (npw ycno-
Bun 3aganna Wrc = Wiz Wat Wit Wy)

PekomeHayeMble anropuTMbl KOHTponA AnA cxeMbl «llonb3oBaTenbcKas»
Ta6nwuua .11

Ne HC Ycnosue Peakuunsa Ne HC Ycnosue Peakuunsa
0 HeT nutaHus OcTtaHoB TC 17 ta<tsHy; t3>t3BY Pernctpauusa HC
1 Qq > Q+BH Perncrpauua HC 18 |P3<PsHH; Ps>P3sBH| Perncrtpauma HC
2 Qq01c<Q1<QiHH |Peructpauma HC| 19 Q4 > Q4BH Peructpauma HC
3 Qi<QqoTC Peructpauus HC| 20 Q401c<Q4<Q4HH Peructpaumsa HC
4 Otkas NP1 Pernctpauua HC| 21 Q4<Qq0TC Peructpauma HC
5 ti<tiHy; t1>tBY Pernctpauuma HC| 22 Ortkas NP4 Pernctpauua HC
6 P1<PHH; P1>P1BH |Pernctpauma HC| 23 t4<tsHy; t4>t4BY Pernctpauusa HC
7 Q2 > Q2BH Pernctpauus HC| 24 |P4<PsHH; P,>PsBH| Perucrtpaumsa HC
8 Qo01c<Q2<QoHH | Perucrtpauymsa HC
9 Q2<Q.0TC Pernctpauua HC| 25 G2>Knp-G+
10 Otkas NP2 Pernctpauua HC| 26 t1-tr<AtTC
11 to<toHy; to>1BY Pernctpauuma HC| 27 G1<G2<Knp-G1
12 P2<P2HH; P,>P.BH |Pernctpauusa HC| 28 G4>Knp-G3
13 Qs > Q3BH Pernctpauua HC| 29 ts-ta<AtTC
14 Q301c<Q3<QsHH | Peructpauma HC| 30 G3<G4<Knp-Gs
15 Q3<Qz0T1C Pernctpauusa HC
16 OTkas NP3 Perncrpauusa HC
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NMPUNOXEHUE 1. COCTAB U CTPYKTYPA MEHIO B PEXXUME

HANAOKA

1. CucTeMa MEeHI0 M OKOH, a Takke CBA3eN Mexay HUMW NpuBedeHa Ha
puc. 0.1 — 4.8.
2.MNepeyveHb 0603HAYEHNI, UCMONBb3YEMbIX B PUCYHKaX:

TEMINMOCUCTEMA
HacTtpouknu
X XXX

X. XXX
coobujeHue

<eblbpamb>
<KomaHOa>
<o603HayeHue>

2 ¢

®

—
—— Puc.[.2

>
©
[C]

HavmeHoBaHune mMeHio.

HanmeHoBaHWe nyHKTa MeHIo, KOMaHAbl U napamMeTpa.

He pepaktupyemoe 4ucrioBoe 3HadeHue napameTtpa nubo peaakTupo-
BaHMe Npon3BoaUTCS B APYroM OKHe.

MopaspsaHo pedakTupyemoe YMcrnoBoe 3HaYeHUsa napameTpa.
3HaveHne napameTpa ycTtaHaBnuBaeTcsa npubopom. Hagnmncb oTobpa-
)KaeT CMbICINOBYIO CyTb NapameTpa.

3HaveHne napameTpa 3agaeTcsl nonb3oBaTtesiemM Mnytem Bbibopa w3
crmcka.

B0o3MOXHOCTb MepeaBkeHnst BNEBO - BNpaBo Hymepaumn (ob6o3Hauve-
HUIO) 3NeMeHTa, yka3aHHOMY B 3arofioBKe MeHHo

MapameTp QOCTyNeH Ans peaakTMpoBaHus
Mugukauna napameTpa
Mepexon B MEHIO HUXXHENO YPOBHS

OKHO MM NyHKT MeHK (napamMeTp) WMHOMUMPYETCS TOSMbKO B pPeXuMme
HANAOKA.
OKHO MM NyHKT MeHK (napamMeTp) WMHOMUMPYETCS TONMbKO B pexume
PABOTA.

PepaktnpoBaHue napameTpa BO3MOXXHO ToNbKo B pexume HAJTALKA.

lMepexon mMexay OKHamu.
YkasaTenb nepexofa Ha Apyron pUCyHoOK.
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3. MNepeyeHb nHaekcoB, NpUMeHAeMbIX Npy 0603HaYEeHUN NapamMeTpoB:
1, 2 ... — nopsagkoBble Homepa TC, TP, MNP, MNT, MM, HC;
B.I'mcT. — BEpXHUI rNCTEPE3NC USMEPEHUN;

H.'mcT. — HWXHUIM TncTepesnc UsMepeHuni;

B3 — B3BELLUEHHOE 3HaYeHue;

BH — BEPXHUI Npeen guanasoHa N3MepeHun;
HH — HWKHU Npeaen auanasoHa U3MepeHun;
BY — BEPXHSAS YCTaBKa,;

HY — HWXKHAS YCTaBKa;

rB — ropsiyee Bo4OCHabXeHue;

XB — napameTp, oTHocawwmmnca k cucteme XBC;
Aor — JOroBOpHOUW napameTp;

HB — HapY>XHbI BO3AYX;

OTC — OTCEUYKa;

M — nepBUNYHbBIN N3MepUTESb;

BB — BTOPWUYHbIN BblYUCNUTEND;

CM — CMeLLeHne Hyns;

Cp — cpefHee 3Ha4yeHue;

TC — TENNOCUCTEMA;

TkHC — Bpems koHTpons HC;

THap — Bpems HapaboTKu;

THC — Bpems HeluTaTHOM CUTyauuu;

TnuT — Bpems NpoCcTodA MO NMUTaHUIO;

ToT — BpemMs NpoCcTos NO OTKas3y;

Tpex — Bpems HaxoxaeHus B pexumax HANALOKA n KAJIMBEPOBKA,;
Tyuy — yyeTHOEe Bpewms;

Tuy.KHC — Bpems koHTpons HC B TeyeHue yaca.
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CUCTEMHBIE
—»YcraHoBka 4acos
-»Hacrpoiika cBA3u

» WHuumanmaau. <komaxda>

—»  YCTAHOBKA YACOB

Tekywan para
Nara = XX.XX.XX

XXXXXX

» Oara = XX.XX.XX

» Bpems = XX:XX:XX

® [leHb Heaenmn HaumeH,

> OBHOBNEHWE NO

» Belumcnutens<komanda>
» Nameputens <komaHda>

B Pexum Hem nepesoda

Tekywee Bpems
Bpema = XX.XX.XX

XUXXXX

- Bpems nepesoga

» Pexxum <Het nepesopa>

BPEMA NEPEBOOA

» Appec =X

» 3apepxka = XX mc
» Maysa = XX mc

HACTPOWKA CBA3N

» CkopocTtk <XXXX> Bog,

CeTeBoi agpec
Appec = XXX

KOHTPAKTHOE BPEMA
» Yac=X
» fedb =X

XXX

3anepika oTBETa,MC
3apepxka = XXX mc

KoHTpakTHBIW Yac

©» H-ka csian ¢ MK ! XXX Hac = XX
- Hacrpoiika Ethernet * XX
C»» CratucTHka May3za mexay Gairamu
- Hactpoiika mogema ** | — MNay3a = XXX mc KOHTPaKTHBIN AeHb
-» [lononuuTensHo -] XXXX flenb = XX
XX
ﬁ H-ku ceazu c MK 1 o
fA,qpec =X *| KOPPEKLIUA YACOB
CTATUCTUKA 3ANPOCOB » CropacTs <XXXX> Bog > Kop. = XX
: g;z:;iﬁ » Oxupanme =XXXmMc —
- » Kon- =x
 OwwBika CRC = X Kon-Bo nonbitok = X
B TexH=X

[ata
OCHOBHOE MEHKO XX XXX
m [lata = XX XX. XX =
= XX-XX- pema
= Bpems = XX:XX:XX —W
- [pocmoTp Ga3 ——> Puc.12
- 06wue naHHble TB —— Puc.l13
- TennocucTeMbl ——> Puc.i4
- ApXuBbI ——> Puc.16
- [peobpasoearen —— PucA7
- HacTpoiiku HACTPOWKH
- XypHanb! - CucTeMHbIe
-+ 0 npubope = [IUCKPeTHbIA BbIXOA
C)» O6HoBnenue MO
Moeepka TB <xomaxda>[C]
Pucfi8  ____
|
I & IMCKPETHBIA BbIXOD X
Il » TR <4acTOTHBIW>
: - Hacrpoiika
I
v
f [OUCKPETHbIW BbIXO[ X
» Tun  <norMyeckun>
-» Hactpoiika [C]
Y
NIOrMYECKWIA BbIXOA YACTOTHbIW BbIXOQ

» Mapam <gbiGpams>
- KoHcTaHTbI

» AKTMB. yp <ébibpamb>
® CocT coobuweHue

P KP= 0000000 XX XX

» BI1= XXXXXX.XXX
> HIM= X000 Xxx

:TEFIJ'IOCHCTEMA TCX
» Konet X= XXX.XXXX

m Frek = XX.XXX 'y
m Coct coobueHue

» Mapam <gbibpame>

» Pacuet KP <komarda>

® Fmake = xxxx.xx 'y
m AKTHB. yp <gbibpame>

® Qunbkm cooblyeHue

X

(cl»Tpauaur

» ¥Ynp. RS232 <gbibpamb>

3

CeteBou agpec MU

A0n. BO3MOXHOCTH
<gbifpame>

» Tun coep. <ebibpamb>

b Cxatme  <komaHOa>

@Pb CKBO3HO# pex <komaHda>[C]

» Tun ModBus. <gbibpame>

Aapec = XXX
XXX
(€]
OxupaHue oTBETa,MC
Oxunpanmne = XXX Mc

XXX

—

P — _*_ S KonuyecTeo nonkITok
| HACTPOIKA MOZEMA | S CePRIIERE
I Kon- 8o 3moHKoB = x| v =

i .l [ S

1

| Kkon-Bo 3BOHKOR

|
- L

B 1
} HACTPOWMKA ETHERNET |
| » MAC agpec L

I'» IP agpec
I } » IP macka
| > |P agpec wnio3a

—> MAC AIPEC |

* - 8X00 8 MEHK U UHOUKauusi OKOH 803MOXHbI Mpu ycmaHoske 8 TB
moOdynis Ethernet;

** - 8X00 8 MEHK U UHOUKaUUsi OKOH 803MOXXHbI rpu nookoYeHuu TB k
Modoemy

Puc.Al.1. «OcHOBHOE MEeHIO» U MeHI0 «HacTponKu»
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Puc.[1

[—s"

MPOCMOTP BA3
-+ basa TC1
- baza TC2
-+ Ba3a TC3

L[

& BA3A TC1 NAPAMETP 0
m Pexum

m Hanapka

» B. nepexop = 000

e

< BA3A TC1 MAPAMETP 1
= CxopocTb, Bog
= 19200
» B. nepexop = 001

=

f BA3A TC1 MAPAMETP 5
m Cxema TC1
u A22-22
» b. nepexop = 005

» bB. nepexop = 000

» b. nepexop = 001

: BA3A TC2 NAPAMETP 0 _’$ BA3A TC2 MAPAMETP 1 “': BA3A TC2 MAPAMETP 5
m Pexum u CxopocTb, Bog a Cxema TC1
m Hanapka = 19200 m A22:22

» B. nepexopn = 005

—

» bB. nepexop = 000

& BA3A TC3 NAPAMETP 0 =it BA3A TC3 NAPAMETP 1
n Pexum = CxopocTb, Bog
= Hanapka = 19200

» b. nepexop = 001

>

’s BA3A TC3 NAPAMETP 5
m Cxema TC1
m A22:22
» B. nepexopg = 005

Puc.[1.2. MeHio «llpocmoTp 6a3».

Puc.1

s el i

= *1& BA3ATC1 NAPAMETP 203

| m PeH. NA6
| m 6,0 MMa
: » B. nepexopn = 203

i,

= >1& BA3ATC2 NAPAMETP 203

| m Pen. MA6
| m 6,0 MMa
: » B. nepexop = 203

i e e e o

= >& BA3A TC3 NAPAMETP 203

| m PH. N06
| m 6,0 MMa
: » B. nepexog = 203

& CurHanuzaums 2

» CurHanuaauws <skn.>
» Tun <asibpams>
m Tek. curHan coobujeHue

= >

& Curvanusaums 3

» CurHanuzauus <skn.>

» Tun <gsibpams>

®m Tek. curHan coobleHue

>\ Curnanuzaums 1 |£ — >
» CurHanuaauua <komaHoa>
UTOrOBbIE JAHHBIE

m WI= X.XXX kan

m MI= XXXXT
OBLUME OAHHBIE TB m tHe= X.XX °C
—>WUToroBble gaHHbIe
-»>Apxug * > Puc.16
> 00wwe HACTPOKKK »  OBLWME HACTPOWKU TB
> CurHanusaums » Onpoc [T = XX cek

» OTkn. nut. = XXX cek

» Ananua HC = XX MuH
» Patm = XXX MM pT. CT.

- EQVHMLLI M3MepeHKaA

» WI = <gnibpams>
» MI = <gi6pame>
» Hakon. utor <komarHda>

eHeHootehekol

(|C) » UTor. faHHble <komanda> [C]

Y

EAUHWULIBI U3MEPEHKA
» TennotaW <gbibpams>
» MowHocTb E <ebibpams>
» 06vemV  <gbibpamp>
» [laBneHue P <goibpams>
» Pacxog Q <ebifpams>
» En. vHa. KP <ebibpame>

* - He uHduyupyemcs 8 ucronHeHuu TCPB-024M+

Puc.[1.3. MeHio «O0wwme aaHHbIe TB».
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PACY. BAHHBIE TC1

TENNOCUCTEMBI
- Tennocuctema 1
- Tennocucrema 2
- Tennocucrema 3

'

TENNOCUCTEMA 1

—» Hactpoitkn TC1
— TpybonpoBofb!
- ApxuvBbI

—» KypHank!

—» PacyeTHble AaHHble

» Hakon. 3Hau. <komanda>

» Wrc = <chopmyna>

APXUBbI
- Apxubl TC1
—» OYKCTKa apXMBOB

——

L]
>
.

m Cxema Ne cxeme/ : Y v
(P> =ccuvancinanaand : TC1: HC NeHC TENNOCWUCTEMA 2 | | TENNOCUCTEMA 3
- m Ycnosue HC
i 1‘:'1_' o X)OEXF """" m CoctosHue HC cooblueHue
] i DAHHBIE 3A YAC TC1
B " Nirc = XXXX T BPEMS NPOCTOS TC1 Y S smir omne —
® Erc =X XXX kanlu CHET. BPEMEHW TC1 ® Towr = XXOXXXKXKX 4 A5 rnrereneeas —
® Ere = X.XXX Mkan/y ™ TS ERARRAR I ¥ B Tor = XXXXXXXXX 4 m Wy, ¢ = X.XXX [kan
" Gre =X XXX 1/ = Tiap = ROXOOLES 4 B The = XOOOKKXX 4 ® Wu. ra = XXXX Mkan
bk > Tnp = XXXXXXX.XX 4 1 Tpex = XXOOXXX XX u m My tc=XXXXT
—» Cyet Bpemenn TC pe - G T naoe Tl
- [laHHble 33 vac - qu n“f i i
Puc. 0.5 B Ty, o1 =XXMHH
_ KOMAHObI TC1 ™ ANFOPUTMBI TC1 ® Ty, He = XX MuH
HACTPOWKU TC1

Tu. pex = XX MuH

CueTunkn HC

CrarTC=---vmmemnn-s —‘

L’: TC1: IUT-Tb HC 0

® Ty, KHE = XX MHH

—» YacoBon apxuB
—» CyTO4HbIA apxuB
> MeCAYHbIH apXuB

MPOCMOTP APXMBOB

» Cxema <Ne cxems> » Bpewa TC  <komarda> » Wre = <ghopmyna>
» Koa ABH = XXXXXX » Yyetr XB <KomaHda>
» Kon-go TP B Kon-80 » HazHavu. a-koB <gbibpams>
» Gpor = XXXXXX.XXX !y » Hakon. maccbl <komaHOa>
— » Eqor = XXXXXX.XXX Mkanla ®06cn.TC  Paspeuw TR e
> Ers.a = OOXXX.XXX Mkan/y ® PacuetTC  Myck i Hi G Mf 3
- Komange! TC1 d %
= Anroputmbl TC1 % P Cuer <spam>
—» ABTOpeBepc coobueHue
—»Hactpoika HC TC1
> KYPHANGI TCA
O4YUCTKA APXUBOB - KypHan HC TC1  —| » TC1- XKYPHAI HC Nosan.
» Qumcr. apx. TC1 <komanda>[C) —» QuMcTKa KypHana m Jamna 3anucy epems 3anucu

mHCN NeHC

BPEMEHA NPOCTOA m coobuenue

v

f dama 3anucu Ne 3anucu

B Wrc = X.XXX I'kan

m Wrs = X.XXX M'kan

u Mre = XXXX T

® THap = X:XX (X.XX) 4
= Tnp = X:XX (X.XX) 4

B ) =caccnnnanananans
Hi5=cecccnncnnncnnns
—» Cyetumkn HC
—» NlaHHbie TP

mCN =N cxems!

m txB = X.XX°C
- Mouck 3anucu

m Tnut = XXX (X.XX) 4
mTor =X:XX (X.XX)u
®THe = XXX (X.XX) 4
| Tpex = XXX (X.XX) 4

OYWUCTKA XYPHANATC
» Ouucr. xypH. TC1 <komarda>

C]

|

$Tct: Heo L
=m Her nutanua

» P: <peakyus Ha HC> [C]
» O6pabotka <komaHoa>[C]

|

J ONMUTENBHOCTb HC 0
B TkHe = X:XX (X.XX) 4
j & DAHHBIE TP 1 "

- » & AMMTENBHOCTb HC 30
B TkHe = X:XX (X.XX) 4

B "| J [AHHBIE TP4 e )
m W= XXXX Mkan v
=M= XXXXT &TC1: HC 30
Puc. 0.6 | mV=XXXX M MOWCK APX. 3ATIUCH » G3<Gd<Knp- G3
= P=XXXXMMa Beegute Bpems 3an. > Knp = XXXXXX
= t=XXX°C B XXXXXX XX XK:XX » P: <peakuus Ha HC>
m tB3 = XXX°C coobuyenue » OBpaboTka <komanda>

& TC1: ANUT-Tb HC 31
® Ty, kHe = XX MUH

v

J TC1:HC NeHC
® Ycnosue HC
m Cocrosumne HC cooblyeHue

CTATYCTC
= 3anperpa6. TC -
® 3anpercyetaTC -
= HesepH. koH. TC -
® CurHanuzauma 1 -
B CurHanuzaumua 2 -
® CurHanmsauma 3 -
® Pesepc -
® OcraHos TC -
= Noroeop TC -
m OcraHoB Tenma -
® OcraHos BC -

* - ebIbop ghopmyn pacyema Wmce u Wee u3 criucka 803MOXXeH MOJIbKO
npu Ha3HavyeHuu cxembl TC «llonb308ameribcKkasy;

*%

- He uHOuyupyemcs 8 ucrnosiHeHuu TCPB-024M+

Puc.[1.4. MeH10 «Tennocucremsbi».
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Puc.0l4

=

< TPYBOMPOB. TP1 TC1

- PacyeTHble AaHHble
- [Oatunku TP
-» [loroBop. KOHCTaHTLI

- JKcnnyartau,. rpaHuLbI

» Ok OT
» Ok NA

» Ok NP
> Yuet XB

=

> fﬂATLIIAKM TP1TC1

<gbibpams>
<gbibpame>
<gblbpame>
<KoMaHda>

v

& PACY. [IAH. TP1 TC1
> Crar.Tp=-------
m Wrp = X.XXX 'kan
m Mrp=XXXXT
B Vrp = X.XXX m®
® Etp = X.XXX M'kan/y
m Grp = X.XXX 1/y
B Qrp = X.XXX M3y
m trp = XXX.XX °C
m tey = XXX.XX °C
| Pyp = X.XXX Mna
B htp = XX.XXX Mkan/t
m p7p = XXX.XXX krim®

» toor = XXX.XX °C

& OOr.KOHCT. TP1 TC1

» Ppor =XXXX.XXX Mna
» Qpor = JOOOOOLXXX My

e A o et |

_’|<’ PACM. [IAH, TP2 TC1 " - *:4’ PACM. [IAH. TP4 TC1

—-» [lonon. pacy. AaHHble |

& 9KCN.TPAH. TP1 TC1
» tBy = XXX.XX°C

» tHy = XXX.XX°C

» Py = X.XXX MMa

» PHy = X.XXX Mna

» Qy = XOOOXXXX My
» QHy = XXXXXX. XXX m*fy
» Gy = XXOOOCXXX 1/4
» GHy = XXXXXX.XXX 1/4

» EBy = XXOOOXXX Mkan/y [C]
» EHy = XXXXXX.XXX Mkan/y [C]

& CTATYC TP1 TCH

= Q>QeH coobu.
m Qote< Q< QuH  coobw.
= Q< Qotc 006U,
m Otkasz NP coobuy.
m t<thy; t>tey €000,
B P<PuH; P>PBH  coobuy.

<4 DOMN.PACY. TP1 TC1
- [laHHbie no HC

—"'fJJ,OI'I.PAC‘-I. TP2 TC1

& JKCM. TPAH. TP2 TC1 |‘|
I

Puc.[.5. MeHo «Tpyb6onpoBoabI».
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1 - [auHbie no HC

= & LOMN.PACY. TP4 TC1 |
|
| 5 MaHHbie no HC e

& PACY.HC TP1TCH

m HC31-25=--cu--n
Ct.Qk  coobiyeHue
C1.GK cooblyeHue
Ct.Ek  coobweHue
Cr.tk  coobuweHue
Ct.Px  coobueHue
Qx = X XXX My

Gk =X XXX Ty

Ex = X.XXX Tkan/y
tk =X.XX°C

Pk = X.XXX MMa

A B3aeT
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Puc.O1

& Tun Yacosoii TC1
Bpems apxuBauum
- dama 3an. Ne 3an.

>

& Tun CyToumei TCA
Bpems apxvBauuu
- dama 3an. Ne zan.

—»

& Tvn Mecaunbin TC1
Bpema apxuBauuu
-» damasan. Nezan. [~

(CyTouHbIN, MecAYHbIA)
TC2(TC3)

a

J dama zan. Ne zan.

1 Wre = X.XXX Mkan

m Wre = X.XXX M'kan

m Mrc = XXXX T

m Thap = X:XX (X.XX) u
>Tnp = XXX (X.XX) 4

[ T
LI R
- Cuerunku HC

n

-
|
I
|
|
|

& BPEMEHA NPOCTOS
u Tnut = XXX (XXX) u
mTor =X:XX (X.XX) 4
B THe =X:XX (X.XX) 4
u Tpex = X:XX (X.XX) v

: Bpems apxuBauum
| | o 0ama3an. Neaan.
I
I

- [lanHele TP

mCN = Necxemsi
® Crar. TC
- txg = X.XX °C
- [louck 3anucu

> I BMWTENBHOCTB HC 0 [
m Tkue = XXX (X.XX) v

¥

& WMTENBHOCTB HC 30
m TkHe = X:XX (X.XX) 4

& DAHHBIE TP 1
& W=)X.XXX lkan
. M=XXXXT

m V=)0 e

® P =X.XXXMMa
mt = XXX°C

m tB3=X.XX°C

o T & Danrbie TP 4

CTATYCTC
= 3anpet pab. TC
® 3anpercyetaTC —
= HeBepH. koHd. TC —
B CurHanusauua 1

MOWCK APX. 3ANUCKH

Beegute Bpems 3an.
B 00X X000 XX

coobeHue

® CurHanusauma 2
® CurHanusauma 3
® Pegepc

u Ocravos TC

= [loroBop TC

® OcTaHoB Tenna

I—»| & Tun Yacoeoi —"

® Ocraxos MBC

T I I B

& Tun Yacosoii cymm.
(CyTOuHbIiA, MecAYHBIA CymM.)
Bpems apxuBauum
- dama sanucu

J Tun Yac. wap. utor.*
(CyTou., Mecay. Hap. utor.)
Bpemn apxuBaumuu

-» dama 3anucu

|—’ & damasanucy L> T dama sanucu
B WE = X.XXX Tkan - Tenno TC
mME =XXXXT - Macca TC
mtie = X.XX°C - Tenno MBC
- Mouck 3anucu 1 -» [Mowck 3anuck ]
|—> MOWUCK APX. 3AMUCKH |—> NOWUCK APX. 3AMUCH
Beegute Bpema 3anucu
B XOOOCXX XO0XX:XX pXXXAXX XXXKXX
cooblueHue coobueHue
L & TENNOCMCTEMA 1 [ —>|& TENNOCUCTEMA 3

m Wre = XX.XXXX M'kan

m Wre = XX.XXXX M'kan

I": TENNOCUCTEMA 1
u Mrc = XXXXXX T

- = > TEMNOCHCTEMA 3

m Mre = XXXXXX T

I"f TENNOCUCTEMA 1
u Wre = XX.XXXX 'kan

- —»& TENNOCHUCTEMA 3

|
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|
|
|
|
|
|
|
|
BeeauTe BpeMs 3an1cu |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
m Wre = XX.XXXX kan |

* - uHOuyupyemcs e ucriosiHeHuu TCPB-024M
** - He uHOuyupyemcs 6 ucrionHeHuu TCPB-024M+

BHUMAHMUE! B ncnonHennn TCPB-024M+ B OCHOBHbIX apxmBax (4aco-
BOM, CyTOYHOM M MECSYHOM) apXMBUPOBaHME Tenna M MaccChbl OCYyLLIECTBMSETCA
HapacTalLlWmMM UTOrOM, a CyMMapHble apXuBbl U apXMBbl HapacTalLWwmM UTO-
roM, BblAeNeHHbIE Ha PUCYHKE NPEpPbLIBUCTON NIMHNEN, HE NHONLMPYHOTCS.

Puc.[1.6. MeHI0 «ApXUBbI».
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NPEOBPA30BATENN
- Pacxoa

> Temnepatypa —
- [laBneHue
< Natumku XB —

Y

Ly

- YcranoBku txB 1
- YcTanoBku Pxs
- [Mepexog auma/neTo

& Darumk XB TC1..TC3
m hxe = X.XXX Mkanfr
m tx = X.XX°C

m Pxe = X.XXX MMa

& PACXOM MPA...NPY

» CBpoc V <komanda>
- CBA3bIBaHKe

> YCTaHOBKH

» Pex.
» Tun NP <epibpams>

m Cratyc  cooblwenue !'m Cratyc coofweHue |
mF=XXXTy | ™ CurHan coobwerue |
Q= XXXX Ml :
V=X XXX M

& YCTAHOBKM MP7...NP9

- Hactpoiikun UKW
SR

<gbibpams>

|

Y

& TEMMEPATYPA MMT1..NT6
® Cratyc coobuweHue

m R = XXX.XX Om

m t=XX00XX °C

> CeasbiBaHue

-» YcTaHoBkn

& OABNEHME NAt..nas
m Cratyc coobienue

m | = XXX.XX MA

m P =XXX.XXMNa

-» CeAsbiBaHKe

> YcraHoBKM

!

J NT1..NT6: TP 4321
= TC1

—

> 3Hay. <gbibpams>
» txB auma = XX.XX °C
» txB neto = XX.XX °C

& YCTAHOBKM txs TC1 ...TC3§

& P19 TP 4321

" TCq - » YpoBeHb <gbibpame>
m TC2 m— > tmakc = XXXX cek
= TC3 [

A 4

& HACTPOWKM MKMT..9 *
m Wamepenue cooblueHue
m PeuM  coobleHue

= TC2
= TC3

!

& not.ngs: TP 4321
5 TC1 .
u TC2
n TC3 —e--

v

v

v

& YCTAHOBKM NT1...NT6
» HazHay  <sbibpame>

——

» 3Hav. <gb/fipame>
» Konct = X.XXX MMa

& YCTAHOBKM Pxa TC1 ...m%

J YCTAHOBKM NP1..9
> KI= X XXXXXX n/umn
> KP = XXXXXX.X umn/n
> QeH = XLXXX M3y
> QHH = X.XXX M3y
» Qorc = X.XXX My

B Pexum

: HAY. NEPMOAOB TC1...TC3
» Mep. 3umalneto <xomaxda>
» 3uma = XXXX
» Jleto = XX.XX

- Hactpoiikn UKW > TMUH = XXXX mcek
» tMakc = XXXX cek
» tycp = XXXX cek

& HACTPOWKW MKW 1..9

u Mamepenne coobusHue
coobweHue
» YpoBeHb <gbibpams>

> YepegH <gbifipamb>

» KoHTponk MNP <xomanda>
» Mpasuno <gsibpame>

» HCX <gbiGpame>
-» CneunanbHbie

& YCTAHOBKM N1...na6
» Ouan| <sbibpams>

» Quan P <guipame>
- CrneyuanbHbie

I

v

® ReH = XXXX.XXX Om
® RuH = XXX.XXX Om
® tBH = XXX.XX °C

= tHH = X.XX °C

m §r = X.XXXXX

m 5w = XXX
® B, Muer. = XXX %
B H. Tuer. = XXX %

& CMEUMANEHBIE NT1...N1T6

& CMELMANGHBIE NA1...NA6
u |BH = X.XX MA

m |HH = XX XX MA

u Pgr = X.XXX MMNa

® Prp = X.XXX MNa

® Pem = X.XXXXX MMa

B H=XXXXMm

| B, Muct. = X.XX %

B H, et = X.XX %

* IHOuKayusi nyHKma MeHK U3MeHsiemcs npu uHuyuanu3ayuu 8 MeHro
«OBLYUNE JAHHBIE TB» pexuma « CueHanu3ayus 1...3 — BKJT»

Puc.[1.7. MeHro «lpeobpasoBaTtenn».
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& KYPHARN HC Nesanucu
mdama 8pems

m Tun HaumeHosaHue
Puc.A1 B coobuyeHue

C? XYPHAbI
C)» XypHan HC

- XypHan nonb3oBatensa [——>| »XKYPHAMN NOMb3 Ne sanucu

-» XypHan oTkasoB m dama  @pems
> }KypHan pexumoB — B HauMeHO8aHue napamempa
@ » OuMCT. KypPH. <KomaHda> [(I‘] m [lo = 3Hay. 9o usMeHeHus
m [ocne = 34ay. nocne usMeHeHus

» Mouck 3anucu = XXX

A 4

& KYPHAN OTKA3OB Ne sanucu
m Jama 8pems
® HauMeHoeaHue omka3sa

A

& KYPHAN PEXWUM Ne sanucu
= PeXuM HauMeHo8aHUe pexuma
m Jama spems

Puc.01

&= 0 npubope > B3NET TCPB-024M(+)
® PeXuM HaumeHogaHue
= TB = 3agodckol Homep
= 10 sepcusi 10

® KCINO = 3HayeHue

Y

- KoHTp. cymma 6a3bl KOHTP. CYMMA BA3blI
- UsrotoButenb m KCB = XX-XX-XX-XX

- Moaynu

cnyxebHasi uHghopmayusi 4——|

N3roTOBUTENb
3A0 Bznet (CNG)
www.vzljot.ru
mail@vzljot.ru

Puc.[1.8. MeHio «XypHanbi» n «O npubope».
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NMPUNOXEHUE E. COOEPXXAHUE NMAPAMETPOB BA3bl TB.

Tabnuua E.1
No H O6o3Ha4eHune Pa3psigHoCTb
o aVmMeHoBaHWe napameTpa
(pazmepHOCTb) uen./npo6.
PaboTa
0 |Pexunm paboThl Hanapka
Kann6poBka
1200, 2400, 4800,
1 | CkopocTb obmeHa, boa 9600, 19200 5/0
2 | OTKkNn. NnUTaHus, cek 0-600 3/0
3 |Ananmm3 HC, muH 1, 5,10, 20, 30, 60 2/0
4 | Onpoc gaTt4ynkoB, Cek 5,10, 15, 20, 30, 60 2/0
TC oTkn
A22-22
A32-10
A32-00
A11-12
A23-11
5 |CxemaTC A24-22
A23-12
A23-00
A42-00
A52-00
Monb30B.
Mkan/y, FOx
6 |[oroBopHas aHeprusino TC MBTy4 6/3
7 | HdorosBopHast macca no TC T/v 6/3
Mkan/y, FOx
8 |[oroeopHas aHeprusi no (BC MBTy 6/3
9 |Mcnonb3oBaHune XB B pacyeTax Bkn/OTkn
JoroBopHoe
YpaneHHoe
10 |3HauyeHue txs 75
nTe6
11 |lMepexon 3Mma/neTo Ncnonb3yemoro gatymka XB Bkn, OTkKn
12 |3HayeHue s NeTo °C 2/2
13 |3HayeHune ty 31ma °C 2/2
14 | 3HayeHne aaBneHus Pys MMa 1/3
15 |Pexwum obenyxmnBanms TC 6e3 oTKn, No pene
16 YpoBeHb curHana pesepca, Npu KOTOpPoMm Het curH.
npoussoantca pacyet TC CUrHAN
17 |KoacpbpuumeHT npesbiweHns no TC Knp 1/4
18 |PasHocTb Temnepartyp Attc, °C 2/2
19 |HC 0 BKkNOYEHHOCTb HeT nutaHua
OctaHoB TC
20 |HC 0 tvn peakuun PacuéT TC nor
21 |HC 1 BKno4YeHHOCTb Q1>Q1BH
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MpoaonxeHue Ta6n.E.1

HanmeHoBaHne napameTpa

O6o3Ha4eHune
(pazmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

22

HC 1 tvn peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauua HC
Q1=Q1p0r
Q1=0
Q1=Q1HH

23

HC 2 BkntoYeHHOCTb

Q101c<Q1<Q1HH

24

HC 2 tun peakuumn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauua HC
Q1=Q1p0r
Q1=0
Q1=Q1HH

25

HC 3 BkntoYeHHOCTb

Q1<Q1oT1C

26

HC 3 tun peakuyumn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauua HC
Q1=Q1p0r
Q1=0
Q1=Q1HH

27

HC 4 BkntoYeHHOCTb

OTkas NP1

28

HC 4 tun peakuumn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Pernctpauua HC
Q1=Q1p0r
Q1=0
Q1=Q1HH

29

HC 5 BKkntoYeHHOCTb

t1<t1ny; t1>t1BYy

30

HC 5 tun peakuum

OcTtaHoB TC
PacueTt TC pgor
Pernctpauua HC
t1=t1por

31

HC 6 BKkntoYeHHOCTb

P1<P1HH; P1>P1BH

32

HC 6 tin peakuumn

Pernctpauua HC
P1=P1gor

33

HC 7 Bknto4YeHHOCTb

Q2>Q28BH

34

HC 7 Tun peakuun

OcTtaHoB TC
Pacyet TC gor
Pernctpauua HC
Q2=Q2p0r
Q2=0
Q2=Q2HH

35

HC 8 BKknto4YeHHOCTb

Q201c<Q2<Q2HH

43



MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHne napameTpa

O6o3Ha4eHune
(pazmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

36

HC 8 tun peakuumn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauua HC
Q2=Q2p0r
Q2=0
Q2=Q2HH

37

HC 9 BkntoYeHHOCTb

Q2< Q2oT1C

38

HC 9 tvn peakuumn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC gor
Peructpauusa HC
Q2=Q2p0r
Q2=0
Q2=Q2HH

39

HC 10 BkNHOYEHHOCTb

OTkas NP2

40

HC 10 tvn peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Perunctpauua HC
Q2=Q2p0r
Q2=0
Q2=Q2HH

41

HC 11 BKNOYEHHOCTb

t2<t2ny; t2>t2By

42

HC 11 tun peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Peructpauua HC
t2=t2por

43

HC 12 BKNOYEHHOCTb

P2<P2HH; P2>P2BH

44

HC 12 tun peakuuu

Perunctpauusa HC
P2= P2por

45

HC 13 BkNHOYEHHOCTb

Q3>Q3BH

46

HC 13 tun peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Peructpauusa HC
Q3=Q3g0r
Q3=0
Q3=Q3HH

47

HC 14 BkNOYEHHOCTb

Q30T1c<Q3<Q3HH

48

HC 14 tun peakuuu

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Peructpauusa HC
Q3=Q3por
Q3=0
Q3=Q3HH

49

HC 15 BKkNOYEHHOCTb

Q3<Q3o0T1C

50

HC 15 Tnn peakunmn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC por
Pernctpauusa HC
Q3=Q3por
Q3=0
Q3=Q3HH

51

HC 16 BKNHOYEHHOCTb

OTtkas NP3
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MpoaonxeHue Ta6bn.E.1

HanmeHoBaHne napameTpa

O6o3Ha4eHune
(pazmepHOCTb)

PaspsagHocTb
Llen./npo6.

52

HC 16 tvn peakuuu

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Perucrpauusa HC
Q3=Q3por
Q3=0
Q3=Q3HH

53

HC 17 BKNOYEHHOCTb

t3<t3ny; t3>t3BYy

54

HC 17 tvn peakuuu

OcTtaHoB TC
Pacuet TC gor
Peructpauusa HC
t3=t3por

55

HC 18 BkNOYEHHOCTb

P3<P3HH; P3>P3BH

56

HC 18 tun peakuuu

Perunctpauua HC
P3= P3por

57

HC 19 BkNOYEHHOCTb

Q4>Q4BH

58

HC 19 tun peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC gor
Peructpauua HC
Q4=Q4p0r
Q4=0
Q4=Q4HH

59

HC 20 BkNHOYEHHOCTb

Q401c<Q4<Q4HH

60

HC 20 tvn peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Perunctpauua HC
Q4=Q4p0r
Q4=0
Q4=Q4HH

61

HC 21 BKNHOYEHHOCTb

Q4<Q4oT1c

62

HC 21 tun peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Peructpauusa HC
Q4=Q4p0r
Q4=0
Q4=Q4HH

63

HC 22 BkNHOYEHHOCTb

OTkas NP4

64

HC 22 tun peakuum

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Perunctpauusa HC
Q4=Q4p0r
Q4=0
Q4=Q4HH

65

HC 23 BkNHOYEHHOCTb

t4<tdny; t4>tdBy

66

HC 23 tun peakunn

OcTtaHoB TC
Pacuet TC pgor
Peructpauusa HC
t4=t4por

67

HC 24 BknoYeHHOCTb

P4<P4HH; P4>P4BH

68

HC 24 tun peakunn

Peructpauusa HC
P4= P4por

69

HC 25 BkNOYEHHOCTb

G2>Knp-G1
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

Ne HanmeHoBaHne napameTpa ObosHaveHme PaspsaHoCTL
(pasmepHOCTb) uen./gpo6.
OcTtaHoB TC
70 |HC 25 tun peakuum Pacuet TC pgor
Peructpauusa HC
71 |HC 26 BKIOYEHHOCTb t1-t2<Atrc
OcTtaHoB TC
72 |HC 26 T1n peakumm PacueTt TCpor
Peructpauusa HC
73 |HC 27 BKnOYEHHOCTb G1<G2<Knp-G1
OcTtaHoB TC
Pacuet TCpor
Pernctpauua HC
74 |HC 27 tvn peakuuu G1=G22(G1+G2)I 2
G1=G2
G2=G1
75 |HC 28 BkntoYeHHOCTb G4>Knp-G3
OcTtaHoB TC
76 |HC 28 tun peakuum Pacuet TCpor
Perucrpauusa HC
77 |HC 29 BKnOYEHHOCTb t3-t4<Atrc
OcTtaHoB TC
78 |HC 29 tun peakuuu PacueTt TCpor
Perncrpauusa HC
79 |HC 30 BKnOYEHHOCTb G3<G4<Knp-G3
OcTtaHoB TC
PacueTt TCpor
80 |HC 30 tunn peakunmn Peructpaums HC
G3=G4=(G3+G4)/2
G3=G4
G4=G3
81 |HC 31 BKno4YeHHOCTb He 3apeicTBOBaHa
82 |HC 31 tun peakummn Perucrpauusa HC
83 | TP 1 ucnonb3oBaHue xB B pacyeTax Bkn/OTkn
84 | TP 1 patyuk TemnepaTtypbl tpor, NMT1-MNT6
85 | TP 1 goroBopHasa Temneparypa tpor TP1, °C 3/2
86 | TP 1 HWkHAA ycTaBka Temneparypbl tHy TP1, °C 3/2
87 | TP 1 BepxHAsa ycTaBka Temneparypbl tey TP1, °C 3/2
88 | TP 1 gpaTuymk pacxoga Qpor, MP1-MP9
89 | TP 1 poroBopHOI pacxon Qpor TP1, m3/u 6/3
90 | TP 1 HWXHSIA ycTaBKa pacxoja QHy TP1, M3y 6/3
91 |TP 1 BepxHsia ycTaBka pacxoga Qey TP1, m3/y 6/3
92 |TP 1 paTyuk gaBneHus Ppor, NAO1-MAO6
93 | TP 1 goroBopHoe gaBneHune Ppor TP1, MINa 2/3
94 | TP 1 HWXHAS ycTaBKka AaBneHus PHy TP1, MlMa 1/3
95 | TP 1 BepxHASA ycTaBka faBrneHns Py TP1, Mla 2/3
96 |TP 2 ucnonb3oBaHne XB B pacyeTax Bkn/OTkn
97 | TP 2 patyuk TemnepaTtypbl toor, NT1-NT6
98 |TP 2 goroBopHasa Temneparypa tpor TP2, °C 3/2

A B3aeT
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

No H O603HaveHne PaspsgHocTb
[¢] anmeHoBaHuMe napameTpa
(pasmepHoCTb) uen./apo6.

99 | TP 2 HwxHAA ycTaBka TeMmneparypbl tHy TP2, °C 3/2
100 | TP 2 BepxHsisi yCTaBka Temnepartypbl tey TP2, °C 3/2
101 | TP 2 patuuk pacxoga Qpor, NP1-NP9
102 | TP 2 goroBopHoW pacxog Qpor TP2, m%/y 6/3
103 | TP 2 HMXHAS ycTaBKa pacxoja QHy TP2, M3y 6/3
104 | TP 2 BepxHsisi yCTaBKa pacxoga Qey TP2, m3/y 6/3
105 | TP 2 patyuk gaBnexHus Ppor, NO1-NAa6
106 | TP 2 goroBopHOe gaBneHune Poor TP2, MMa 2/3
107 | TP 2 HWXHAS ycTaBKa JaBeHus PHy TP2, MMNa 1/3
108 | TP 2 BepxHsisi yCTaBka gaBneHuns PBy TP2, MINa 2/3
109 | TP 3 ncnonb3oBaHue XB B pacyeTax Bkn/OT1kn
110 | TP 3 gaTyuk TemnepaTtypbl toor, NT1-MNT6
111 | TP 3 goroBopHas Temneparypa toor TP3, °C 3/2
112 | TP 3 HMXHSS yCTaBKa Temnepartypsbl tHy TP3, °C 3/2
113 | TP 3 BepxHss ycTaBka Temnepartypsbl tey TP3, °C 3/2
114 | TP 3 pat4yuk pacxoga Qpor, MP1-MP9
115 | TP 3 goroBopHon pacxoa Qpor TP3, m3/y 6/3
116 | TP 3 HMXHAS ycTaBka pacxoga QHy TP3, M3y 6/3
117 | TP 3 BepxHss ycTaBka pacxoga Qey TP3, m%/y 6/3
118 | TP 3 gaTuyuk gaBneHus Ppor, NA1-nQae6
119 | TP 3 goroBopHO€E oaBneHue Ppoor TP3, MIa 2/3
120 | TP 3 HWXHAS yCTaBKa gaBleHUs PHy TP3, MMNa 1/3
121 | TP 3 BepxHss ycTaBka AaBneHuns Py TP3, MINa 2/3
122 | TP 4 ncnonb3oBaHMe XB B pacyeTax Bkn/OTkn
123 | TP 4 patyuk Temnepatypbl tpor, NT1-MNT6
124 | TP 4 goroBopHas Temneparypa tonor TP4, °C 3/2
125 | TP 4 HwkHAA ycTaBka Temneparypsl tHy TP4, °C 3/2
126 | TP 4 BepxHAs ycTaBka TemMnepaTypbl tey TP4, °C 3/2
127 | TP 4 patuyuk pacxopa Qpor, NP1-NP9
128 | TP 4 goroBopHOW pacxos Qpor TP4, m3/y 6/3
129 | TP 4 HwxHASA ycTaBka pacxona QHy TP4, m3/y 6/3
130 | TP 4 BepxHsist yCTaBKa pacxoga Qey TP4, m3/y 6/3
131 | TP 4 pat4mk gaBnexHus Ppor, NA1-1NQg6
132 | TP 4 poroBopHOE gaBreHue Ppor TP4, MINa 2/3
133 | TP 4 HwxHASA ycTaBka JaBneHust PHy TP4, Mla 1/3
134 | TP 4 BepxHss ycTaBKka AaBneHus Py TP4, Mla 2/3

Pt100/1.3850, 10001/1.3910
135 |NT 1 Tun HCX mncnonedyemoro gatyinka B TC PtSOOQt'?ggg/’f_gg?é?sgm

1000MM/1.3910

Pt100/1.3850, 10001/1.3910

136 [MT 2 Tvin HCX ncnonb3yemoro gatynka B TC Pt500/1.3850, 50011/1.3910

Pt1000/1.3850,
100011/1.3910
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

No H O603HaveHne PaspsgHocTb
] anmvmeHoBaHune napameTpa
(pasmepHOCTb) uen./apo6.
Pt100/1.3850, 1000I1/1.3910
137 [MT 3 Tin HCX ncnons3yemoro gatynka B TC Pt500/1.3850, 500M1/1.3910
Pt1000/1.3850, 100001/1.3910
Pt100/1.3850, 100IM/1.3910
138 |MNT 4 Tun HCX mncnonedyemoro gatyinka B TC Pt500/1.3850, 500M/1.3910
Pt1000/1.3850, 1000I/1.3910
Pt100/1.3850, 1000I1/1.3910
139 [MT 5 Tvin HCX ncnons3yemoro gatynka B TC Pt500/1.3850, 5001/1.3910
Pt1000/1.3850, 100001/1.3910
Pt100/1.3850, 100IM/1.3910
140 |NT 6 Tun HCX ncnone3dyemoro gatyinka B TC Pt500/1.3850, 500MM/1.3910
Pt1000/1.3850, 1000I/1.3910
141 | Pe3epB
142 |PesepB
143 |PesepB
144 | TP 1 koHcTaHTa npeobpa3oBaHus gartymka pacxoga B TC KP NP1, umn/n 5/3
145 MNP 1 BH patymka pacxoga B TC QsH NP1, m3/y 6/3
146 |MNP 1 HH gatuunka pacxoga B TC QHH MP1, m3/y 5/3
147 P 1 oTtceuka gaTtymka pacxoga B TC Qotc NP1, M3y 5/3
148 | P 2 koHcTaHTa npeobpa3oBaHus gat4ymka pacxoga B TC KP NP2, umn/n 5/3
149 (MNP 2 BH patymka pacxoga B TC QsH NP2, m3/y 6/3
150 | MNP 2 HH gatuunka pacxoga B TC QHH NP2, m3/y 5/3
151 TP 2 otceuka gaTtymka pacxoga B TC Qotc NP2, M3y 5/3
152 | P 3 koHcTaHTa npeobpa3oBaHus gartymka pacxoga B TC KP NP3, umn/n 5/3
153 |INP 3 BH patuyuka pacxoga B TC QsH NP3, m3/y 6/3
154 MNP 3 HH gaTtyunka pacxoga B TC QHH MP3, m3/y 5/3
155 |IP 3 otceuka gatymka pacxoga B TC Qortc NP3, M3y 5/3
156 | P 4 koHcTaHTa npeobpa3oBaHus gatymka pacxoga B TC KP NP4, umn/n 5/3
157 MNP 4 BH patuymka pacxoga B TC QsBH NP4, m3/y 6/3
158 |MP 4 HH patuunka pacxoga B TC QHH NP4, m3/y 5/3
159 [P 4 otceuka gatymka pacxoga B TC Qortc NP4, Mm%y 5/3
160 | P 5 koHcTaHTa npeobpa3oBaHus gartymka pacxoga B TC KP NP5, umn/n 5/3
161 NP 5 BH patymka pacxoga B TC QsH NP5, m3/y 6/3
162 |MP 5 HH gatuuka pacxoga B TC QHH NP5, m3/y 5/3
163 [P 5 otceuka gatymka pacxoga B TC Qortc NP5, M3y 5/3
164 | P 6 koHcTaHTa npeobpa3oBaHus gartymka pacxoga B TC KP NP6, umn/n 5/3
165 [P 6 BH patumka pacxoga B TC QsH NP6, m3/y 6/3
166 |MP 6 HH gatumnka pacxoga B TC QHH NP6, M3/y 5/3
167 |MP 6 oTceyka gatymka pacxoga s TC Qortc NP6, m3/4 5/3
168 [P 7 koHCTaHTa npeobpa3oBaHna gatynka pacxoga s TC KP NP7, umn/n 5/3
169 |IMP 7 BH paTtuyunka pacxoga B TC QBH NP7, m3/u 6/3
170 | MNP 7 HH gaTuymka pacxona B TC QHH NP7, m3/4 5/3
171 |MP 7 otcevyka gatyuka pacxoga s TC Qotc NP7, M3y 5/3
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHue napameTpa

O6o3Ha4yeHne
(pasmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

172

NP 8 koHcTaHTa NnpeobpasoBaHna aaTynka pacxoga B TC

KP NP8, umn/n

5/3

173

MNP 8 BH patunka pacxoga B TC

QBH NP8, m3/u

6/3

174

MNP 8 HH pgaTtunka pacxoga B TC

QHH NP8, m3/y

5/3

175

MNP 8 oTceuka gatymka pacxoga B TC

Qortc NP8, m3/4

5/3

176

P 9 KoHcTaHTa npeobpasoBaHna aaTymnka pacxoga B TC

KP NP9, umn/n

5/3

177

NP 9 BH patuyuka pacxoga B TC

QsH NP9, m3/y

6/3

178

MNP 9 HH pgaTtynka pacxoga B TC

QHH MPY, M3y

5/3

179

NP 9 otceyka gatymka pacxoga B TC

Qotc NP9, m3/y

5/3

180

M4 1 BxogHOM AnanasoH No TOKy AaTymka gaeneHna B TC

Monb3ogar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

181

[nana3oH namepeHus gatymnka gasnenus MNo1

Monb3ogar.
0-0,1 MINa
0-0,16 MMa
0-0,25 Ma
0-0,4 MINa
0-0,6 MIa
0-0,63 MIa
0-1,0 MINa
0-1,6 MIa
0-2,5 MIa
0-4,0 MINa
0-6,0 MINa
0-6,3 MIa
0-10,0 MMNA

182

M4 2 BxogHOM AnanasoH No TOKy Aatynka agasneHusa B TC

Monb3oBar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

183

[nana3oH namepeHus gatynka gasnenus rNo2

Monb3oBar.
0-0,1 MINa
0-0,16 MMa
0-0,25 MMa
0-0,4 MINa
0-0,6 MIa
0-0,63 MIa
0-1,0 MIa
0-1,6 Mla
0-2,5 Mla
0-4,0 MIa
0-6,0 MIa
0-6,3 MIa
0-10,0 MMNA
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

HanmeHoBaHue napameTpa

O6o3Ha4eHne
(pasmepHOCTb)

PaspsagHocTb
uen./gpo6.

184

M4 3 BxogHoM AnanasoH No TOKy AaTymka gasneHna B TC

Monb3ogar.
4-20 mA
0-5 mA
0-20 mA

185

[unana3oHa namepeHuns gatyaunka gasnenus Ma3

Monb3ogar.
0-0,1 MINa
0-0,16 MMa
0-0,25 Ma
0-0,4 MIa
0-0,6 MIa
0-0,63 MIa
0-1,0 MINa
0-1,6 MIa
0-2,5 MIa
0-4,0 MINa
0-6,0 MIa
0-6,3 MIa
0-10,0 MMNA

186

M4 4 exogHon AnanasoH No TOKy AaTyvka gaesneHns B TC

Monb3oBar.
4-20 mA
0-5 MA
0-20 mA

187

[nana3oH namepeHus gatymka gasnenus No4

Monb3ogar.
0-0,1 MINa
0-0,16 MMa
0-0,25 MMa
0-0,4 MINa
0-0,6 MIa
0-0,63 MIa
0-1,0 MINa
0-1,6 MIa
0-2,5 MIa
0-4,0 MINa
0-6,0 MIa
0-6,3 MIa
0-10,0 MMNA

188

MO 5 exogHoW AnanasoH No TOKy AaTymka gaeneHnsa B TC

Monb3oBar.
4-20 mA
0-5 MA
0-20 mA
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MpoaonxeHue Ta6bn.E.1

No H O6o3Ha4eHune Pa3spsigHoCTb
o anmMeHoBaHWe napameTpa
(pazmepHOCTb) uen./gpo6.
Monb3oBar.
0-0,1 MNa
0-0,16 MIa
0-0,25 MIa
0-0,4 MIa
0-0,6 MIMa
0-0,63 MIa
189 | AnanasoH namepenuns gatdnka gasnenus MNas 0-1,0 MMa
0-1,6 MMa
0-2,5 MlNa
0-4,0 MNa
0-6,0 MMa
0-6,3 Mla
0-10,0 MNA
Monb3oBar.
190 M4 6 BxogHOM AnanasoH No TOKY AaTyMKa AaBfeHUs B 4-20 mA
TC 0-5 mA
0-20 mA
Monb3oBar.
0-0,1 MMa
0-0,16 MIa
0-0,25 MIa
0-0,4 MIa
0-0,6 MIMa
0-0,63 MIMa
191 |Omana3oH namepeHust gatyinka gasnenus MNa6 0-1,0 MMa
0-1,6 MMa
0-2,5 MlMa
0-4,0 MMa
0-6,0 MMa
0-6,3 Mla
0-10,0 MINA
192 HwxHMn Npegen ananasoHa naMepeHnin Jatymka gasre- P... 01, MMa 2/3
Hua Ma1
193 BepxHuii npegen aManasoHa MamMepeHuin gatymka gae- P... M1, MMa /3
nenusa Ma1
194 HwxHMn Npegen ananasoHa naMepeHnin Jatymka gasre- P... N2, MMa 2/3
Hua M02
195 BepxHuii npegen gnanasoHa M3aMepeHuin gatdmka gas- P..N2, MMa 2/3
nenus MA2
196 HwxHMn Npegen ananasoHa naMepeHnin gaTtymka gasre- P... 03, MMa 2/3
Husa M43
197 BepxHuii npegen gnanasoHa M3aMepeHun gatdmka gas- P..N3, MMa 2/3
nenus M43
198 HwxHMn Npegen ananasoHa naMepeHnin gatymka gasne- P... N4, MMa 2/3
Hua M04
199 BepxHuii npegen gnanasoHa M3aMepeHun gatdmka gas- P.. 04, MMa 2/3

nenus Ma4
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MpoaonxeHue Tabn.E.1

O6o3Ha4eHune Pa3psigHoCTb
Ne HanmeHoBaHne napameTpa
(pazmepHOCTb) uen./npo6.
200 HwkHMIA Npegen ananasoHa naMepeHnin gatymka gaene- P...M5, MMa 2/3
Husa MNO5
201 E:E;:M#ﬂ%peﬂen JuanasoHa nsmepeHun gartdmka gas- P..M05, MMa 2/3
202 HwxHMIA Npegen ananasoHa naMepeHnin gatymka gasre- P...M16, MMa 2/3
Hus MN16
203 BepxHui npegen gManasoHa usmepeHnn gatymka gas- P.. M6, MMa 2/3

nexwna MNA6

MPUMEYAHWE. lMNpwu BbiBOpe cxembl «[lonb3oBaTensckasy» CriMcok

BO3MOXHbIX peakumin HC pacwmpsieTcs (cMm. npunoxeHue B).
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NMPUNOXEHUE X. NEPEYEHb 3HAYEHUW MAPAMETPOB TB

Ta6bnuua X.1
MeHto [TYHKT MEHI [MTYHKT MEHI0, CTPOKa CTpoka
01...31 01...12 00...99
DaTa
AeHb Mec. roa
Boemsi 00...23 00...59 00...59
YcraHoBKka | Bp yac MMH  ceK
yacos
Bpems nepeBofa Pexum <HeT nepesBopa>
KoHTpakTHOE BpemsA Yac =0...23 [OeHb =01...31
Koppekuusa yacoB Kop. = 1 0...24 cek
Appec 001...247
CkopocTb, bop <1200>
<2400>
<4800>
<9600>
<19200>
3apepxka, Mc 000...125
Maysa, mc 0005...999
Anpec 001...128
CkopocTtb, Bog <1200>
<2400>
<4800>
H-ka cBsizn c MU <9600>
HacTtpoiiku CV:_ICJIZM' <19200>
OxupaHuve, mc  250...3000
Kon-Bo nonbITOK 01..10
HacTponku MAC agpec 00-00-000...99-99-999
cBA3N 5 IP agpec 000...999
Hactpowuka Ethernet
IP macka 000...999
IP agpec wnio3a 000...999
Hactponka mogema Kon-Bo 3BoHkoB  00...31
TpaHaut <Bkn>, Bblkn>
Ynp. RS232 <HeT>
<AByHanp.>
<ogHoHanp.>
Tun coen <npsimoe>
<mopem>
HdononHutenbHo
Tun ModBus <RTU>
<ASCII>
Cxartue <BbIkn>
<Bkn>
CkBO3HOM pex  <Bbikn>
<Bkn>
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MpoaonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto [TYHKT MEHI0 [MYyHKT MeHI0, CTpOKa CTtpoka
Hactponka
Mapam <Het>
Habop napameTpoB cM. Ta6n.7
4.l P
KP =0.00001...5000000.00000
Tun <yacTtoTHbIn>| Pacuet KP <...>
<cTaprt>
Bn = 0.000...100000
HN = 0.000...100000 Fmakc
OuckpeTHbIN Bbixog X = 0.00...3000 T'y
AxkTUB Yp <Huzkun>
HacTtpoiiku <Bbicokuin>
Hactpomka
Mapam <HeT>
Habop napameTpoB cM. Ta6n.8
Tun <rfiorn4yeckmm> 4IP3
KoHcT 1(2,3) =
00000.0000...100000.0000
AKTMB yp <Husknn>
<Bbicokun>
O6HoBnenme MO Bbluncnutenb <Het>, <fa>
Uameputenn <Het>, <fa>
NMoeepka TB Mosepka TB <Het>, <[]a>
Cy;\:)n::r;:ale YacoBon apxuB Mowuck 3anucum
Apxup** Hapacrato CyTO4HbIV apxuB 1-31 1-12 00-99 0-23 00-59 00-59
. MecsA4HbIN apxuB AaTta Mec rogJac MMH cek
UTOrom
Apxus OuucT. apxuBoB <<p,a:
Onpoc AT, cek
5,10, 15, 20, 30, 60
Otkn nut, cex  000...600
AHanus3 HC, muH
Ob6wwme 1, 5,10, 20, 30, 60
AaHHble TB Patm, mm pt.cT. 500...900

OO6LKre HaCTPOMKMN

EovHUUbLI u3MepeHns

Tennota W <lkan>, <IOx>,
<MBT1y4y>

MowHocTb E <Ilkan/y>,
<rax/4>, <MsT1>

O6Lem V <m®>, <n>
HNasnenue P <MMNa>, <krc/cm?>,
<bap>

Pacxog Q <m34y>, <n/mun>

En. vva. KP <umn/m?>, <umn/n>

* - B ucnonHeHun TCPB-024M;
** - He nHguumpyeTcs B ucnonHeHmm TCPB-024M+.
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MpoaonxeHue Tad6n.>K.1

MeHto [TYHKT MEHH [MYyHKT MeHI0, CTpOKa Ctpoka

WX = <He 3agaH>
<W1c>
<W1c+W2c>
<W1c+W2c+W3c>
<W1c+W3c>
<W2c+W3c>

MY = <He 3agJaH>
<M1c>
<M1c+M2c>
<M1c+M2c+M3c>
Obuwwe <M1c+M3c>
AaHHble TB <M2c+M3c>

O6Lwue HacTpoMnkKm

Hakon. utor <OTKn>
<Bkn>

UTor. paHHbIe <...>
<Cbpoc>

CurHanusauums <OoTKn>
<BKI>

Tun <HeT>
CurHanusauuma X <Hanp. nort.>
<OxpaHa>
<Mox. curH.>
<KoHTp. nurt. MP1...NP6>

Cxema <TC otkn>
<A22-22>
<A23-10>
<A32-00>
<A11-12>
<A23-11>
<A24-22>
<A23-12>
<A23-00>
<A42-00>
<A52-00>

Tennocu- HacTpouku TC X <Monb3oB.>

X
crema Kon ABH 1...999999

Kon-Bo TP * <1..4>

Gpor = 0...200000 1/y

Epor = 0...40000 Nkan/4

Ers.n = 0...40000 'kan/4

Hakon. 3Hay <...>, <cb6poc>

Bpemsa TC <...>, <cbpoc>

Komangbl TC X YyeT XB <OT1kn>, <Bkn>

HasHau. a-koB <Py4H>, <ABTO>

Hakon. maccbl <pa>, <HeT>

* - ans cxembl «[onb3oBartenbckasa»
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MpoaonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto [MYyHKT MeHo

[MyHKT MeHto, CTpoKa

Ctpoka

Tennocucre-

Ma X Hactpounkn TC X

Anroputmbl TCX*

Wrc = <He 3agaH>
<W1+xW21tW3+W4>
<M1(h1-h2)> **
<M2(h1-h2)> **
<M1(h1-h2) +M3(h4-hxB)> **
<M2(h1-h2) +M3(h4-hxB)> **
<M1h2+M3h4>**
<M1h2-M3h4>**
<He 3agaH>
<W1xW21tW3+W4>
<W3>**
<W3+W4>**

WrB =

ABTOpeBepc BKIOYEH

O6cn. TC <6e3 oTKn>,

<no pene>

Cuyet <HeTt curH.>, <Curnan>,
<Het curH. +G2=0>,
<CwurHan +G2>0>

Hactponka HC TCX

BHUMAHUE!

Mpwn BbIBOpE cxeMbl «[onb3o-
BaTenbckasi», BO3MOXHbIe
peakumn HC ¢ Homepamu

01-05, 07-11, 13-17, 19-23,
25-30 pacLumpeHsbl (cM. npu-
noxeHue B)

TCX: HCO
P: <OcTtaHoB TC>
<PacuéTt TCpor>
O6paboTKa <Bkn.>

TCX: HC1
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perucrpauua HC>
<Q1=Q1por>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC2
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<Q1=Q1pgor>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC3
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<Q1=Q1gor>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

* - BBOAO hopMyn M3 cnmcka OOCTYMeH TONbKo npu Bblbope cxembl «llonb3oBa-

TelbCKaa».

** - B ucnonHeHmn TCPB-024M, -024M+.
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MpoagonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto [MYHKT MeHI0

[MyHKT MeHI0, CcTpoKa

Ctpoka

Tennocwu-

cTema X Hactponkn TC X

Hactpounka HC TCX
BHUMAHUE!
Mpwn BbIGOPE CXEMBI
«lMonb3oBatens-
cKasiy, BO3MOX-
Hble peakumn HC
C Homepamun 01-
05, 07-11, 13-17,
19-23, 25-30
paclmpeHsbl (CMm.
npunoxexve B)

TCX: HC4*
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perucrpauua HC>
<Q1=Q1pgor>
<Q1=0>
<Q1=Q1HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC5*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<t1=t1por>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC6
P: <Peructpauua HC>
<P2=P2por>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC7
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauua HC>
<Q2=Q2pgor>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC8
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCoor>
<Perucrtpauua HC>
<Q2=Q2por>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC9
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauua HC>
<Q2=Q2pgor>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC10*
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perucrtpauusa HC>
<Q2=Q2por>
<Q2=0>
<Q2=Q2HH>
O6pabotka <OTkn.>, <Bkn.>

* - B ucnonHennn TCPB-024M+ apxmBupytotcs Tonbko atn HC.
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MpoaonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto

[MyHKT MeHto

MyHKT MeHt0, cTpoKa

Ctpoka

Ffennocucrema

X

Hactpounkn TC X

HacTtpounka HC TCX
BHUMAHUE!

Mpun BbIGOpE cxembl «[lonb3o-
BaTenbcKasi», BO3MOXHbIe
peakunn HC ¢ Homepamn

01-05, 07-11, 13-17, 19-23,
25-30 pacLumpeHsbl
(cm. npunoxenwne B)

TCX: HC11*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<t2=t2por>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC12
P: <Perucrpauus HC>
<P2=P2por>
O6pa6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC13
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauua HC>
<Q3=Q3pgor>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6pa6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC14
P: <OctaHoB TC>
<Pacuet TCoor>
<Perucrpauua HC>
<Q3=Q3por>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC15
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauua HC>
<Q3=Q3pgor>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC16*
P: <OcrtaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perucrtpauusa HC>
<Q3=Q3por>
<Q3=0>
<Q3=Q3HH>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC17*
P: <OcTtaHoB TC>
<Pacyet TCpoor>
<Peruncrpauua HC>
<t3=t3pgor>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>

* - B ucnonHeHun TCPB-024M+ apxmBupytoTcst Tonbko atn HC.
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MpoaonxeHue Tad6n.>K.1

MeHto

[MyHKT MeHto

[MyHKT MeHto, CTpoKa

Ctpoka

Ffennocucrema

X

Hactponkn TC X

Hactponka HC TCX
BHUMAHUE!

Mpu BbIGOPE cxembl «[onb3o-
BaTenbckasi», BO3MOXHbIe
peakuun HC ¢ Homepamu

01-05, 07-11, 13-17, 19-23,
25-30 pacLumpeHsbl
(cM. npunoxeHue B)

TCX: HC18
P: <Peructpauua HC>
<P3=P3por>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC19
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Peruncrpauyms HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC20
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyus HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC21
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyus HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC22*
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyms HC>
<Q4=Q4por>
<Q4=0>
<Q4=Q4HH>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC23*
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyus HC>

<t4=t4por>
O6paboTtka <OTkn.>, <Bkn.>
TCX: HC24
P: <Peructpauua HC>
<P4=P4por>

O6paboTka <OTkn.> <Bkn.>

* - B ucnonHennn TCPB-024M+ apxmBupytotcs Tonbko 3t HC.
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MpoaonxeHue Ta6n.>K.1

MeHio

IMyHKT MeHIo

[MyHKT MeHto, CTpoKa

Ctpoka

Tennocucrtema

X

HacTtpounkn TC X

Hactponka HC TCX
BHUMAHUE!

Mpwn BbIGOpPE cxembl «[lornb-
30BaTesnbCcKasy, BO3MOX-
Hble peakumn HC ¢ Home-
pamn 01-05, 07-11, 13-17,
19-23, 25-30 pacwupeHsl

(cMm. npunoxeHune B)

TCX: HC25
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaumsa HC>
O6paboTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC26
Atte = 0.00...70.00 °C
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaumsa HC>
O6paboTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC27
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaums HC>
<G1=G2=(G1+G2)/2>
<G1=G2>, <G2=G1>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

TCX: HC28
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTaHoB TC>
<Pacuet TCpor>
<Perncrpaums HC>
O6pab6oTka <OTKn.>, <Bkn.>

TCX: HC29
AtTC = 0.00...70.00 °C
P: <OcTtaHoB TC>

<Pacuet TCpor>
<Perncrpauymsa HC>
O6pab6oTka <OTkn.>, <Bkn.>

TCX: HC30
Knp = 1.0000...1.1000
P: <OcTtaHoB TC>

<Pacuet TCpor>
<Perncrpauyus HC>
<G3=G4=(G3+G4)/2>
<G3=G4>
<G4=G3>
O6pab6oTka <OTKkn.>, <Bkn.>

YacoBou apxuB Mouck 3anucwm
Apxuan | APXMBL! CyTouHIA apxye 1-3;91-12 00-99 0-23 00-59 00-
TCX MecsAuHbI apxuB
[aTa Mec rog 4ac MMH cek

. apX. <pa>
ApxuBblI OumncTka apxmMBoB Ouncr. apx. TC X <ﬂ:T>

. . <pa>
XypHansl OumcTKa XypHana Ouncr. xypH. TC X <:":T>
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MpoaonxeHue Tadbn. X.1

MeHto [yHKT MeHt0

[MyHKT MeHI0, CTpoKa

Ctpoka

Oatunkn TP

Tpy6onpoBoabl

OaTtunku TPX TCX

O-k OT <tpor>
<MnT1>
<MnT2>
<MT3>
<MNT4>
<MT5>
<MT6>
<txB>*

aO-x NA <Ppor>
<nn1>
<np2>
<nn3>
<np4>
<nas>
<nae>
<PxB>*

O-k NP <Qpor>
<MnP1>
<MnpP2>
<MnP3>
<MP4>
<MP5>
<MP6>
<MnP7>
<MnP8>
<MnP9>

Yyet XB <OTKNn.>
<Bkn.>

HOorosop.
KOHCTaHTbI

Hor. koHcT. TPX TCX

tpor = 0.00...180.00 °C

Paor = 0,000...10.000 MIa

Qpor = 0.000...100000.000 m*/y

Akcnnyaray,.
rpaHuLbl

Aken. rpaH. TPX TCX

tey = -50.00...180.00 °C

tHy = -55.00...179.99 °C

Py = 0.001...10.000 MNa

PHy = 0.000...9.999 Mlla

Qey = 0.001...100000.000 m3/y

QHy = 0.000...99999.898 m*/u

Gey = 0.001...100000.000 T/4

GHy = 0.000...99999.898 T/4

EBy = 0.001...20000.000 I'kan/4

EHy = 0.000...19999.998 I'kan/4

* - B ucnonHenmax TCPB-024M, -024M+

61



MpoaonxeHue Ta6n.>K.1

MeHto [TYHKT MEHI0 [MTYHKT MEHI0, CTPOKa Ctpoka
Co6poc V <..>
<pa>
Pex. <100y QHano>
<100y 0.5QHan6>
<1500Ny QHan6>
<3P420/10> <3P420/15>
<3P420/20> <3P420/25>
<3P420/32> <3P420/40>
<3P420/50> <3P420/65>
<3P420/80> <3P420/100>
<3P420/150> <3P420/200>
Tun MNP BbIOpaTh... <3P420/300> <3P430/10>
<3P430/15> <3P430/20>
<3P430/25> <3P430/32>
<3P430/40> <3P430/50>
<3P430/65> <3P430/80>
<3P430/100> <3P430/150>
<3P430/200> <3P430/300>
Kl =0.001-1000.000 n/umn
KP = 0.001-10000.000 nmn/n
Mpeob6pasoBaTtenu Pacxop MNPX

YctaHoBku NMPX QBH = 0.001-100000.000 m3/y4

QHH = 0.000-99999.992 m*/y

QoTc = 0.000-99999.992 m3/y

YpoBeHb <Huskun>
<Bbicokun>

<ApanTuBHO>
<llo BpemeHn>

YcpegH.

KoHTponb NP <Bkn>
<OTkn>

MpaBuno <MNO UMI>
<UKUN1>
<UKnN2>
<UKU3>
<UKU4>
<UKU5>
<UKN6>
<UKU7>
<UKN8>
<UKN9>

Hactponkn UKU

MuH = 0...1000 mcek

tmakc = 0...1000 cek

tycp = 0...1000 cek
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MpoaonxeHue Tad6n.>K.1

MeHto [TyHKT MEHI0 ['yHKT MeHI0, CTpoKa Ctpoka
<TC-I'B>
HaszHau <TC-XB>
Temnepatypa <TC-HB>
nTX yeranosky Pt100/1.3850, 100M/1.3910

HCX Pt500/1.3850, 50001/1.3910
Pt1000/1.3850, 10001/1.3910

<Monb3oBar.>
<4-20 mA>
<0-5 mA>
<0-20 mA>

Ownan. |

<Monb3oBar.>

[daBneHune <0-0.1 MlMa> <0-0.16 Na>
nox Yeranosku <0-0.25 MMa> <0-0.4 MMa>

<0-0.6 MlNa> <0-0.63 Ma>

Anan. P <0-1.0 MMa> <0-1.6 MMa>
<0-2.5 MNa> <0-4.0 MMNa>
MpeobGpaso- <0-6.0 MNa> <0-6.3 MMNa>
BaTenu <0-10.0 MNA>
3Hau. <[JoroBopHoe>
<YpaneHHoe>
YcraHoBku | YCTAHOBKMU txs <nT5>
txs TC1...TC3 <MT6>
txe auma = 00.00..40.00 °C
txe neto = 00.00..40.00 °C
[atunku XB 3Hau. <[JoroBopHoe>
(TC1..TC3) | ycraHosku | YCTAHOBKM Pxe R
PxB TC1...TC3
<nne>
KoHcTt = 0.000...1.000 MIa
Mep. 3uma/neto  <Bkn>
Mepexon HAY. NEPMOOOB <Otkn>
3uma / neto TC1...TC3 3uma  01.01...31.12

Jleto 01.01...31.12

B84.00-00.00-24 re2 tsrv.024x doc3.8
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